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MERMER FUARINA YENİ VİZYON ULUSLARARASI GÜÇ GÖSTERİSİ
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Yaklaşan Afyon Blok Mer-
mer Fuarı öncesinde Mısır’ın 

başkenti Kahire’ye giden Türk 
heyeti, önemli ticari temaslarda 
bulundu. Afyon Mermer İmalat-

çıları Birliği Başkanı Remzi Öz-
can, ziyaretlerin temel amacının 
Türkiye ile Mısır arasındaki ticari 

ilişkileri güçlendirmek olduğu-
nu söyledi. Özcan ayrıca Mısırlı 

iş insanlarını ve sektör tem-
silcilerini Afyon Blok Mermer 
Fuarı’na davet ederek, Afyon 
mermerinin kalitesini yerinde 

görmeye çağırdı.

İscehisar Mermerciler Derneği Başkanı Remzi Özcan’ın 
göreve gelmesinden bu yana mermercilik sektörüne 
farklı bir vizyon kazandırıldı. 2025 yılında, 18-21 Haziran 
tarihleri arasında Afyonkarahisar’da ilk kez düzenlenen 
“Taş Yerinde Ağırdır” sloganlı Blok Mermer Fuarı, doğal 
taş sektörünün nabzını tuttu. Afyon Blok Mermer ve Ma-
kine Fuarı hem ulusal hem de uluslararası alanda büyük 
ilgi gördü. Yaklaşık 30 firmanın katıldığı fuarı 10 binden 
fazla kişi ziyaret etti. Gerçekleştirilen fuar, 200’den 
fazla firmanın katılımı ve bin 500’ü aşkın blok mermerin 
sergilenmesiyle dikkat çekti. Birçok ülkeden yatırımcının, 
ikinci kez düzenlenecek Afyon Blok Mermer ve Makine 
Fuarı’nı heyecanla bekliyor.

Remzi Özcan’ın mermer sektörü adına yürüttüğü 
çalışmaların devam ettiği belirtilirken, gerçekleştirilen 
temasların hem Türkiye ile Mısır arasındaki ticari ilişkiler 
hem de Afyonkarahisar ve İscehisar mermer sektörünün 
uluslararası gücünü göstermesi açısından önemli rol oy-
nuyor. Yapılan görüşmelerde ortak yatırım projeleri, tica-
ret hacminin artırılması ve uzun vadeli sanayi iş birlikleri 
konusunda iletişimin sürdürülmesi yönünde mutabakata 
varıldı. Görüşmeler kapsamında doğal taş sektöründe 
karşılıklı yatırım fırsatları da değerlendirildi. Türk merme-
rinin uluslararası pazardaki konumunun güçlendirilmesi 
adına yeni adımlar atılması konusunda fikir birliğine 
varıldı. m CEMİLE KAYTAN

SEKTORDE 
REMZi OZCAN 

FARKI

DÜNYACA ÜNLÜ MERMER MERKEZİ İSCEHİSAR, 
REMZİ ÖZCAN ÖNCÜLÜĞÜNDE ULUSLARARASI 

ALANDA ADINDAN SÖZ ETTİRMEYİ SÜRDÜRÜYOR

Remzi Özcan, mermer sektöründeki çalışmalarıyla dikkat çek-
meye devam ediyor. Karamehmet Marble Yönetim Kurulu Baş-
kanı Özcan’ın, Afyon İscehisar Mermerciler Derneği Başkanlığı 
görevine gelmesiyle birlikte sektörde yeni bir dönem başladı.

MAAŞINI ALAMAYAN 
iŞÇiLER iŞ BIRAKTI

Ankara-İzmir Yüksek 
Hızlı Tren hattının 

Sinanpaşa şantiyesin-
de çalışan işçiler ve 

taşeron firmalar, 8-10 
aydır ödenmeyen 

maaş ve alacakları ne-
deniyle şantiye önün-

de eylem yaptı. 

TÜRKİYE’nin en önemli 
ulaşım projelerinden biri 
olan Ankara-İzmir Yük-
sek Hızlı Tren hattında 
ciddi bir kriz yaşanı-
yor. Afyonkarahisar’ın 
Sinanpaşa ilçesindeki 
şantiyede çalışan işçiler 
ve taşeron firmalar, ay-
lardır ödenmeyen maaş 
ve alacakları nedeniyle 
eylem yaptı. 6’da

BASIN İlan Kurumu 33. Dönem 7. Genel Kurul Top-
lantısı, Genel Müdür Abdulkadir Çay’ın konuşmasıyla 
başladı. Toplantıda kurumun son dönemde yürüttüğü 
faaliyetler, dijital dönüşüm çalışmaları ve medya sektö-
rüne yönelik projeler değerlendirildi. 6’da

241 241 
MiLYONLUK MiLYONLUK 
DESTEK DESTEK 
MESAJIMESAJI

iÇERiDE 
ALLAH ALLAH, 

DIŞARIDA 
YALLAH YALLAH
AFYONKARAHİSAR’da 20-22 
Mayıs 2026 tarihleri arasında 
gerçekleştirilen “Sultan Divani 
Mevlevilik Günleri”, Prof. Dr. Veysel 
Eroğlu Kapalı Spor Salonu’nda dü-
zenlenen açılış programıyla önceki 
akşam başladı. Manevi yönüyle öne 
çıkan sema mukabelesi ve Mevlevi 
kültürüne dair etkinlikler sürerken, 
ortaya çıkan bazı görüntüler kamuo-
yunda tartışma oluşturdu. 8’de

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısır-
lıoğlu, düzenlediği basın toplantısında ekonomik kriz, 
emekli maaşları, kurbanlık fiyatları ve deprem riski üze-
rinden iktidara yönelik sert eleştirilerde bulundu. 12’de

MiLLETVEKiLi 
TAYTAK’TAN 

GENÇLERE FiNANSAL 
BiLiNÇ MESAJI

MİLLİYETÇİ Hareket 
Partisi (MHP) Afyonkara-
hisar Milletvekili Mehmet 
Taytak, TBMM Dilekçe 
Komisyonu bünyesinde 
faaliyet gösteren Finansal 
Okuryazarlığın Yaygın-
laştırılması ve Düzeyinin 
Artırılması Alt Komisyonu 
toplantısında değerlendir-
melerde bulundu. 12’de

Mısırlıoğlu’ndan sert çıkış

VATANDAŞ VATANDAŞ 
SAKATATA SAKATATA 
MUHTAÇ MUHTAÇ 
HALE GELDHALE GELDii

AFSÜ REKTÖRÜ AFSÜ REKTÖRÜ 
ASLAN, GÜZBEY’ASLAN, GÜZBEY’ii  

ZZiiYARET ETTYARET ETTii
AFYONKARAHİSAR Sağlık 
Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) 
Rektörü Prof. Dr. Adem As-
lan, ODAK Gazetesi Kurucusu 
ve Başyazarı Mehmet Emin 
Güzbey’i ziyaret etti. 12’de

Remzi 
Özcan
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Magazin

ÜNLÜ sanatçı Tarkan, 
meslektaşı Emre Kaya’nın 
“Tarkan besteci değil” yönün-
deki açıklamalarının ardından 
sosyal medyada yaptığı pay-
laşımlar ve dolaylı yanıtlarla 
gündemin öne çıkan isimle-
rinden biri oldu. Tartışmalar 
büyürken Tarkan’ın doğrudan 
karşılık vermek yerine yaptığı 
yorumlar ve ardından pay-
laştığı manidar sözler dikkat 
çekti.

MAGAZİN GÜNDEMİNİ 
KARIŞTIRDI

Şarkıcı Emre Kaya’nın, 
Tarkan için “besteci değil” 
şeklindeki ifadeleri müzik 
dünyasında ve sosyal med-
yada geniş yankı uyandırdı. 
Kaya’nın açıklamaları kısa 
sürede tartışma yaratırken, 
çok sayıda kullanıcı ve içerik 
üreticisi konuya dahil oldu. 
Tartışma, Tarkan’ın eserleri 
üzerinden yapılan değerlen-
dirmelerle daha da büyüdü.

“İÇİMİN YAĞLARINI ERİTTİ”
Tartışmalar sürerken 

içerik üreticisi Faruk Teymur, 
Tarkan’ın bazı eserlerini 
örnek göstererek sanatçıya 
destek veren bir paylaşım 

yaptı. Tarkan ise bu paylaşıma 
doğrudan polemik yapma-
dan yorum yazarak teşekkür 
etti ve şu ifadeleri kullandı: 
“Beni bilen iyi bilir, ben de 
kendimi iyi bilirim ve kendimi 
müdafaa etmek gibi gereksiz 
gayretlere de hiç girmem ama 
senin bu paylaşımın içimin 
yağlarını eritti.” Bu sözler, sos-
yal medyada kısa sürede geniş 
yankı bulurken, Tarkan’ın 
tartışmaya mesafeli duruşu da 
dikkat çekti.

“PALYAÇO” GÖNDERMESİ 
GÜNDEM OLDU

Tarkan, daha sonra sosyal 
medya hesabından yaptığı 
başka bir paylaşımda ise şu 
ifadeleri kullandı: “Bir pal-
yaçoyu, palyaçoluk yapmakla 
sorumlu tutup durma. Ken-
dine, ‘Neden bir sirke gidip 
duruyorsun?’ diye sor.” Ünlü 
sanatçının bu sözleri doğru-
dan bir isim vermeden yaptığı 
yorum olarak değerlendiri-
lirken, paylaşım kısa sürede 
sosyal medyada gündemin üst 
sıralarına çıktı. Kullanıcılar 
arasında farklı yorumlara 
neden olan gönderme, maga-
zin dünyasında da geniş yer 
buldu. m HABERTÜRK

TARKAN’DAN TARKAN’DAN 
‘PALYAÇO’LU ‘PALYAÇO’LU 
GÖNDERMEGÖNDERME

Tarkan’ın Emre Kaya’nın “besteci değil” açıklamalarına karşı 
doğrudan polemiğe girmeden yaptığı paylaşımlar ve “pal-
yaço” göndermesi sosyal medyada geniş yankı uyandırdı.

SABA Tümer’in programına konuk 
olan oyuncu Doğa Rutkay, çocuk yetiş-
tirme tarzına ilişkin yaptığı açıklamalar-
la gündemin öne çıkan isimlerinden biri 
oldu. İkiz çocuklarının teknoloji kullanı-
mıyla ilgili yaklaşımını samimi ifadelerle 
anlatan Rutkay’ın sözleri, yayın sonrası 
kısa sürede sosyal medyada geniş bir 
tartışma başlattı.

EKRANLARA YENİDEN DAMGA VURDU
Türk televizyonlarının sevilen isimle-

rinden Doğa Rutkay, uzun yıllardır hem 
oyunculuk hem de sunuculuk alanın-
daki projeleriyle ekranlarda yer alıyor. 
Usta sanatçı Rutkay Aziz’in kızı olan 
Rutkay, sanatla iç içe büyüdüğü kariyer 
yolculuğunda özellikle komedi projeleri 
ve televizyon programlarıyla geniş bir 
izleyici kitlesine ulaştı. 2014 yılında iş 
insanı Kerimcan Kamal ile evlenen Doğa 
Rutkay, 2018 yılında ikiz çocuklarını 
dünyaya getirerek annelik sürecine adım 
attı. O günden bu yana hem sosyal med-
ya paylaşımları hem de zaman zaman 

yaptığı açıklamalarla annelik yaklaşımı 
kamuoyunda ilgiyle takip ediliyor.

TELEFON YASAĞI AÇIKLAMASI 
DİKKAT ÇEKTİ

Programda çocuklarının teknoloji 
kullanımı hakkında konuşan Rutkay, 
ikizlerine telefon konusunda net sınırlar 
koyduğunu ifade etti. Çocuklarının 
zaman zaman “sıkıldım” demesine 
verdiği yanıt ise özellikle dikkat çekti. 
Rutkay, bu duruma yaklaşımını “Anne 
sıkılıyorum diyorlar. Sıkıntı yok, harika, 
sıkılabilirsin. Yalnızlık ve sıkılmak insa-
nın içindeki cevheri uyandırır” sözleriyle 
anlattı. Ünlü oyuncunun bu ifadeleri, 
çocukların gelişiminde sıkılmanın 
rolüne dikkat çekmesi açısından sosyal 
medyada geniş yankı buldu.m ONEDİO

DOĞA DOĞA 
RUTKAY RUTKAY 
SOSYAL SOSYAL 

MEDYADA MEDYADA 
GÜNDEM GÜNDEM 

OLDUOLDU
Doğa Rutkay’ın ikiz çocuklarına 

yönelik telefon yasağı ve “sıkılma” 
üzerine yaptığı dikkat çeken 

açıklamalar, Saba Tümer’in programı 
sonrası sosyal medyada 
geniş yankı uyandırarak 

tartışma konusu oldu.

79.CANNES Film Festivali’ne 
katılan oyuncu Hande Erçel, festivalde 
yer aldığı anlara ilişkin yeni karelerini 
sosyal medya hesabından paylaşmaya 
devam etti. Ünlü oyuncunun payla-
şımları kısa sürede geniş bir etkileşim 
alırken, takipçileri tarafından yoğun 
ilgi gördü. Yer aldığı projeler ve sosyal 
medya paylaşımlarıyla sık sık gündeme 
gelen Hande Erçel, Cannes Film Fes-
tivali’nde de dikkatleri üzerine çekti. 
Festival boyunca basının ilgi odağı olan 
oyuncunun şıklığı ve tarzı uluslararası 
basında da yer buldu.

SOSYAL MEDYADA BÜYÜK ETKİLEŞİM
31,7 milyon takipçiye sahip olan 

Hande Erçel, festivalden paylaştığı yeni 
fotoğra&arla sosyal medyada büyük ilgi 

topladı. Ünlü oyuncunun paylaşımla-
rına kısa sürede çok sayıda beğeni ve 
yorum gelirken, takipçileri tarafından 
“beğeni yağmuru” yaşandı. 32 yaşın-
daki oyuncu, Cannes’daki görüntüle-
riyle formda ve fit haliyle bir kez daha 
adından söz ettirdi. Erçel’in festivaldeki 
şık ve zarif tarzı, hayranları tarafından 
beğeniyle karşılandı. m milliyet.com

Cannes’dan paylaşmaya Cannes’dan paylaşmaya 
doyamadıdoyamadı

OYUNCU Bergüzar Korel, son 
dönemde yaşadığı fiziksel değişim 
ve kilo verme süreciyle yeniden 
gündemin öne çıkan isimleri 
arasında yer aldı. 4 ay gibi kısa bir 
sürede 20 kilo verdiği belirtilen 
Korel, spor salonunda yaptığı 
antrenmanlara ait görüntüleri 
sosyal medya hesabından payla-
şarak takipçilerine sürecine dair 
detaylar aktardı.

ZORLU DÖNEMLER
2009 yılında meslektaşı Halit 

Ergenç ile evlenen ve üç çocuk 
annesi olan Bergüzar Korel, daha 
önce verdiği kilolar ve yaşadığı 
süreç hakkında yaptığı açıkla-
malarla da dikkat çekmişti. Ünlü 
oyuncu, geçmiş dönemlerde yeme 
bozukluğu yaşadığını ve bu süreç-
te hem fiziksel hem de duygusal 
olarak zorlandığını ifade etmişti. 
Korel, daha önce yaptığı açıklama-
larda özellikle doğum sonrası kilo 

alıp verme döngüsünün kendisi 
için oldukça yıpratıcı olduğunu 
belirtmiş, “Çok yemek yiyordum, 
bunun duygusal bir yeme bozuk-
luğu olduğunu sonradan fark 
ettim” sözleriyle sürecin psikolojik 
boyutuna da dikkat çekmişti.

SPOR SALONUNDAN 
PAYLAŞIMLAR GELDİ

Bergüzar Korel, spor salo-
nunda yaptığı antrenmanlara 
ait hem geçmiş hem de güncel 
görüntüleri paylaşarak değişimini 
gözler önüne serdi. 15 Eylül 2025 
tarihli bir antrenman videosunu 
yayınlayan oyuncunun, ağırlık 
çalışmaları sırasında zorlandığı 
anlar dikkat çekti. Ünlü oyuncu 
bu paylaşımına, “7,5 kg ile seti 
tamamlayamıyorum. ‘Ağlıyordum’ 
derken yalan değildi” notunu dü-
şerek o dönemde yaşadığı fiziksel 
ve mental zorluklara vurgu yaptı. 
m HABERTÜRK

Bergüzar Korel: 
‘AĞLIYORDUM’ 
DERKEN YALAN 
DEĞiLDi
Bergüzar Korel’in 4 ayda 
verdiği 20 kiloluk değişim 
süreci ve spor salonundan 
paylaştığı antrenman 
görüntüleri, sosyal medyada 
geniş yankı uyandırdı.

“UZAK Şehir” dizisinde 
canlandırdığı Alya karakteriyle 
geniş bir izleyici kitlesine ulaşan 
Sinem Ünsal, yoğun geçen 
sezonun ardından yaz planlarını 
netleştirdi. Sezon final çekimleri-
ni tamamlayan oyuncunun, yeni 
dönem projeleri başlamadan 
önce dinlenmeye ağırlık vereceği 
belirtildi.

SEZON FİNALİ SONRASI 
DİNLENME KARARI

Sinem Ünsal’ın, bu hafta sonu 
“Uzak Şehir” dizisinin sezon fi-
nal çekimlerini tamamladığı öğ-
renildi. Yoğun set temposunun 

ardından bir süre ekranlardan 
uzak kalmayı planlayan oyun-
cunun, yaz aylarını dinlenerek 
geçireceği ifade edildi.

TATİL VE YENİ SEZON 
HAZIRLIĞI

Ünlü oyuncunun, yeni bir 
proje olmadığı takdirde yaz bo-
yunca dinlenme sürecine devam 
edeceği ve 3. sezon çekimlerine 
daha enerjik dönmeyi hede&e-
diği aktarıldı. Sinem Ünsal’ın 
ayrıca bu süreçte özel hayatına 
ve tatil planlarına da zaman 
ayıracağı belirtildi. m BİRSEN 
ALTUNTAŞ

Alya karakteriyle Alya karakteriyle 
gündemdeydi: gündemdeydi: 
YAZ PLANI YAZ PLANI 
BELLBELLii OLDU OLDU

“Uzak Şehir” dizisinin 
Alya karakterine hayat 
veren Sinem Ünsal’ın 
sezon finali sonrası 

yaz aylarını dinlenerek 
geçireceği öğrenildi.
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AFYONKARAHİ-
SAR’ın Sinanpaşa ilçesin-
de belediye personel-
leri arasında yaşanan 
tartışma bıçaklı saldırıyla 
sonuçlandı. Sosyal med-
ya üzerinden başlayan 
karşılıklı atışmanın ardından belediyede meydana gelen 
olay ilçede büyük paniğe neden oldu. Edinilen bilgile-
re göre, Sinanpaşa Belediyesi bünyesinde işçi olarak 
görev yapan Mehmet Gedik ile Belediye Başkanı Tolga 
Yıldırım’ın sekreteri B.Ç. arasında bir süredir husumet 
bulunduğu öğrenildi. İddiaya göre iki belediye çalışanı 
gün boyunca sosyal medya hesapları üzerinden birbirle-
rine ağır hakaretlerde bulundu.

HASTANEYE KALDIRILARAK TEDAVİ ALTINA ALINDI
Yaşanan gerginliğin ardından belediye binası önünde 

karşı karşıya gelen tara%ar arasında tartışma çıktı. Tar-
tışmanın kısa sürede büyümesi üzerine Mehmet Gedik 
yanında bulunan bıçakla B.Ç.’ye saldırdı. Bacağının 
çeşitli yerlerinden yaralanan kadın çalışan hastaneye 
kaldırılarak tedavi altına alındı. 

SALDIRGAN GÖZALTINA ALINDI
Olayın ardından bölgeye sevk edilen polis ekipleri 

saldırıyı gerçekleştiren Mehmet Gedik’i gözaltına aldı. 
Emniyet birimleri olayla ilgili geniş çaplı inceleme 
başlatırken, belediye çevresinde güvenlik önlemleri 
artırıldı. Sinanpaşa’da büyük yankı uyandıran olayla 
ilgili soruşturmanın sürdüğü bildirildi. m GÖKHAN 
KOCAASLAN

Sinanpaşa Belediyesi 
personelinden bıçaklı 
saldırı
Sinanpaşa Belediyesinde 
çalışan iki personel arasında 
yaşanan husumet kanlı bitti. 
Gün boyu sosyal medyada birbirlerine hakaret ettiği öne 
sürülen taraflardan biri kadın sekreteri bıçakladı.

AFYONKARAHİSAr Emniyet Müdür-
lüğü ekiplerince “Bilişim Sistemlerinin 
Kullanılması Suretiyle Nitelikli Dolandırı-
cılık” suçuna yönelik yürütülen operas-
yon kapsamında büyük bir dolandırıcılık 
ağı ortaya çıkarıldı. Edinilen bilgilere 
göre, bir vatandaşın internet üzerinden 
gördüğü reklam aracılığıyla irtibat kur-
duğu şüphelilerin yönlendirmesi sonucu 
toplam 8.227.000 TL dolandırılması olayı 
üzerine geniş çaplı çalışma başlatıldı. 
Yapılan teknik ve fiziki takip sonucunda 
Afyonkarahisar merkezli olmak üzere 6 
ilde eş zamanlı operasyon düzenlendi. 
Operasyonda 8 şüpheli yakalanarak gö-
zaltına alındı, şüphelilerden 5’i çıkarıldık-
ları mahkemece tutuklandı.

ANKARA Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından FETÖ silahlı terör örgütüne 
yönelik yürütülen soruşturma kapsa-
mında 4 şüpheli hakkında gözaltı kararı 
verildi.

Başsavcılık Terör Suçları Soruşturma 
Bürosu tarafından örgütün kamu mah-
rem yapılanmasına yönelik sürdürülen 
soruşturmalarda, şüphelilerin Maliye Ba-
kanlığı ve BOTAŞ gibi kamu kurumlarına 
giriş sınavlarına hazırlanmak amacıyla 
oluşturulan örgüte ait mahrem çalışma 
evlerinde kaldıkları tespit edildi.

Soruşturma kapsamında ayrıca şüp-

helilerin örgütün gizli haberleşme prog-
ramı ByLock’u kullandıkları ve incelenen 
yazışma içeriklerinde isimlerinin geçtiği 
belirlendi. Haklarında işlem yapılan şüp-
helilerden 3’ünün aktif görevde, 1’inin 
ise istifa etmiş olduğu öğrenildi. Ankara 
merkezli olarak 20 Mayıs itibarıyla başla-
tılan eş zamanlı operasyon kapsamında 
şüphelilerin gözaltına alınmalarına karar 
verildi. Şüphelilerin yakalanması ve 
Cumhuriyet Başsavcılığına sevk işlem-
lerinin, Ankara İl Emniyet Müdürlüğü 
Mali Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince sürdürüldüğü bildirildi.

AFYONKARAHİSAR’da 
Fetullahçı Terör Örgütüne 
(FETÖ) üye olma suçundan 6 yıl 
3 ay hapis cezasıyla aranan şahıs 
polisin başarılı takibi sonrası 
yakalandı. İl Emniyet Müdür-
lüğüne bağlı ekipler tarafından 
aranan şahısların yakalanmasına 
yönelik çalışma yapıldı. Yapılan 
incelemelerden 2016 yılında KHK 
ile kamu görevinden ihraç edilen 
ve FETÖ terör örgütüne üye olma 
suçundan N.G., isimli şahsın 6 
yıl 3 ay hapis cezasıyla arandığı 
tespit edildi. Ardından şahsın 
peşine düşen ekipler şüpheliyi 
kent merkezinde yakalayarak 
gözaltına aldı. Şahıs işlemlerinin 
ardından sevk edildiği mahkeme 
tarafından tutuklanarak cezaevi-
ne gönderildi.

FETÖ’den aranan şahsı 
polis yakaladıANKARA’DA FETÖ OPERASYONU:

4 ŞÜPHELi HAKKINDA
GÖZALTI KARARI

ARALARINDA 
AFYON’UN DA 
OLDUĞU DEV 
OPERASYON
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: 
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvar, 

Ufuk Apartman No :14/A  Afyonkarahisar 
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  
ADINA  

İMTİYAZ SAHİBİ  
    NURETTİN ALPAY GÜZBEY    

Sorumlu Yaz İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 

 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayn Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  
POSTA ADRESİ 

info@odakgazetesi.com 
ULUSAL ELEKTRONİK  

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 
25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

22 MAYIS 2026 CUMA
YIL: 32  SAYI: 8896

Altının 
kilogram 

fiyatı 
geriledi

Konut Fiyat Endeksi 
nisanda arttı

Brent petrolün varili 110,14 
dolardan işlem görüyor580 plaj “Mavi Bayrak” 

almaya hak kazandı

TICARET BAKANLIĞINDAN SIKI DENETIM

KANUNLA, Amme Alacaklarının Tahsil 
Usulü Hakkında Kanun’da değişiklik yapılıyor. 
Buna göre, amme borcunun vadesinde öden-
mesi veya haczin tatbiki ya da haczolunmuş 
malların paraya çevrilmesi amme borçlusunu 
çok zor duruma düşürecekse, borçlu tarafın-
dan yazı ile istenmiş ve teminat gösterilmiş 
olmak şartıyla, alacaklı amme idaresince veya 
yetkili kılacağı makamlarca amme alacağı 
72 ayı geçmemek üzere ve faiz alınarak tecil 
olunabilecek.

TEMİNAT ŞARTI ARANMAYACAK
Amme borçlusunun alacaklı tahsil daireleri 

itibarıyla tecil edilen borçlarının toplamı 1 
milyon lirayı aşmadığı takdirde teminat şartı 
aranılmayacak. Bu tutarın üzerindeki amme 
alacaklarının tecilinde, gösterilmesi zorunlu 
teminat tutarı 1 milyon lirayı aşan kısmın ya-
rısı olacak. Cumhurbaşkanı, bu tutarı 10 katı-
na kadar artırmaya, yarısına kadar indirmeye, 
yeniden kanuni tutarına getirmeye ve alacaklı 
amme idareleri itibarıyla bu hadler arasında 

farklı tutar belirlemeye yetkili olacak.
Veraset ve İntikal Vergisi Kanunu’na 

eklenen hükümle, ülkeye yabancı kaynak 
girişini teşvik ederek Gelir Vergisi Kanunu 
kapsamında Türkiye dışında elde edilen 
kazanç ve iratları gelir vergisinden müstes-
na tutulanlardan, bahse konu istisnadan 
yararlanılan süre içerisinde veraset ve intikal 
vergisine tabi veraset yoluyla mal intikallerin-
de alınacak vergi oranı yüzde 1 olacak.

m TRT HABER

Vergi düzenlemeleri 
TBMM’de kabul edildi

TBMM Genel 
Kurulunda vergiye 

yönelik düzenle-
meleri de içeren 
Bazı Kanunlarda 

Değişiklik Yapılma-
sına Dair Kanun 

Teklifi kabul edildi. 
Amme alacağına 
ilişkin tecillerde 

azami taksit süresi 
36 aydan 72 aya, 

teminatsız tecil tu-
tarı 1 milyon liraya 

çıkarılıyor.

BAKANLIK, yılın ilk dört ayına ilişkin pi-
yasa denetim bilançosunu açıkladı. Buna göre 
vatandaşların ekonomik refahını bozacak ve 
arz-talep dengesini olumsuz etkileyecek uygu-
lamalara yönelik denetimler gerçekleştiriliyor.

170 BİN 11 FİRMA DENETLENDİ
Çalışmalar sonucu ocak-nisan döneminde 

toplam 170 bin 11 firma ve 21 milyon 173 
bin 893 ürün denetlendi. Denetimlerde rast-
lanan uygunsuzluklar dolayısıyla 1,1 milyar 
lira ceza uygulandı.

Söz konusu dönemde otomotiv, stokçu-
luk, emlak, kuyum, fahiş fiyat, haksız ticari 
uygulamalar ve ödeme sürelerine ilişkin 
31 bin 857 gerçek ve tüzel kişi denetlendi. 

Bu denetimlerde aykırı fiillerde bulunan 2 
bin 901 gerçek ve tüzel kişiye toplam 476,6 
milyon lira ceza verildi. İç Ticaret Genel Mü-
dürlüğünün denetimlerinde ise fahiş fiyatlara 
ilişkin kesilen ceza 389,4 milyon lira olur-
ken otomotiv sektörüne yönelik 38,3 milyon 

lira, emlak sektöründeki denetimlerde 21,9 
milyon lira, kuyum sektöründe 2,9 milyon lira 
ceza uygulandı. Ticari elektronik ileti, çalışma 
saatleri ve lisanslı depolara ilişkin denetimler-
de kesilen ceza yaklaşık 21,9 milyon lira oldu. 
m TRT HABER

Milyarlarca lira ceza kesti
Ticaret Bakanlığı, piyasa den-

gesini olumsuz etkileyecek 
uygulamaların önüne geçmek 
amacıyla ocak-nisan dönemin-

de 170 bin 11 firma ile 21,2 
milyon ürünü denetleyerek 1,1 

milyar lira ceza verdi.

BRENT petrolün vadeli varil fiyatı, 
bugün saat 09.30 itibarıyla kapanışa göre 
yaklaşık yüzde 0,7 azalarak 110,14 do-
lar oldu. Aynı dakikalarda Batı Teksas 
türü (WTI) ham petrolün varili 103,19 
dolardan alıcı buldu. Fiyatlardaki kısmi 
düşüşte, ABD Başkanı Donald Trump’ın 
İran’la savaşın “çok kısa sürede” sona ere-
ceğine dair açıklamalarının piyasalarda 
arz endişelerini hafi&etmesi etkili oldu.

“SAVAŞ KISA SÜREDE SONA ERECEK”
ABD Başkanı Trump, İran’la müzake-

relerin devam ettiğini vurgulayarak yakın 
zamanda bir anlaşmaya varıp varamaya-
caklarını göreceklerini belirtti. Trump, 
“Bu savaşı çok kısa sürede sona erdirece-
ğiz. Anlaşma yapmak için can atıyorlar, 
bu durumdan bıktılar. Bence bu işi çok 
çabuk bitireceğiz. Umarım bunu güzel 
bir şekilde hallederiz” değerlendirmesini 

yaptı.
ABD Başkan Yardımcısı JD Vance de 

İran’la müzakerelerin sonucunda ya bir 
anlaşmaya varacaklarını ya da bu ülkeye 
saldırılara devam edeceklerini belirterek, 
“Bu sonsuza dek sürecek bir savaş değil. 
Görevimizi yerine getirip eve döneceğiz. 
Başkanın verdiği söz buydu ve tam da 
bunu gerçekleştireceğiz” dedi.

Vance, Başkan Trump’ın İran’a 
yönelik “operasyonu” sınırlı bir süre 
zarfında bitirmeyi planladığını ve 
yaklaşık 6 haftalık saldırıların ardından 
son 5 haftadır ateşkes sürecinin devam 
ettiğini dile getirdi. Körfez ülkelerinin 
de girişimleriyle İran’la müzakerelerin 
sürdüğünü kaydeden JD Vance, ya 
Tahran’la “nükleer silaha sahip olmaya-
cakları” bir anlaşma yapacaklarını ya da 
saldırılara geri döneceklerini belirtti. m 
TRT HABER

Brent petrolün varili, uluslararası vadeli piyasalarda 110,14 
dolardan satılıyor. Önceki gün 111,79 dolara kadar yükselen 
Brent petrolün varil fiyatı, günü 110,98 dolardan tamamladı.

KÜLTÜR ve Turizm Bakanı Mehmet 
Nuri Ersoy, bu yıl 580 plaj, 30 marina, 
18 turizm teknesi ve 26 bireysel yatın 
Mavi Bayrak almaya hak kazandığını 
bildirdi. Bakan Ersoy, Nsosyal hesabın-
daki paylaşımında, Türkiye sahillerinin 
artık bir dünya markası olduğunu 
vurguladı. Mavi Bayrak’ta dünya 3’ün-
cülüğünü bir kez daha koruduklarının 
altını çizen Ersoy, “2026 yılında 580 
plaj, 30 marina, 18 turizm teknesi ve 
26 bireysel yat Mavi Bayrak almaya hak 
kazandı.” ifadelerini kullandı.

“MAVİ BAYRAK HARİTASINI 
GENİŞLETECEĞİZ”

Türkiye’nin çevre standartları, gü-
venli turizm altyapısı ve sürdürülebilir 
kıyı yönetimindeki güçlü konumunu 
uluslararası ölçekte bir kez daha tescil-
lediğini belirten Ersoy, şunları kaydetti: 
“Akdeniz’deki mavi rekabette güçlü 
yükselişimizi sürdürürken ücretsiz 
girişli halk plajlarımızı da uluslararası 

standartlarla büyütmeye devam edi-
yoruz. Bu yıl Bodrum Türkbükü Halk 
Plajımız da Mavi Bayraklı halk plajla-
rımız arasına katıldı. Yeni halk plajı 
projelerimizle Türkiye’nin Mavi Bayrak 
haritasını daha da genişleteceğiz. Bu 
başarıda emeği bulunan TÜRÇEV başta 
olmak üzere tüm paydaş kurumları-
mıza, yerel yönetimlerimize ve turizm 
sektörümüze teşekkür ediyorum.”

TÜRKİYE, DÜNYA DÖRDÜNCÜSÜ
Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre 

ise Antalya’da Sorgun, Ilıca, Belek, Kad-
riye, Lara 1, Lara 2, Beldibi Bahçecik, 
Çifteçeşmeler, Çamyuva ve Tekirova 
halk plajları, Muğla’da ise Marmaris 
Halk Plajı, Bodrum İçmeler Halk Plajı 
ve bu yıl ilk kez listeye giren Türkbükü 
Halk Plajı Mavi Bayrak almaya hak 
kazandı. Türkiye, plaj kategorisinde İs-
panya ve Yunanistan’ın ardından bir 
kez daha dünyanın en başarılı üçüncü 
ülkesi oldu.

TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB), nisan ayına ilişkin 
KFE ve Yeni Kiracı Kira Endeksi (YKKE) 
verilerini açıkladı. Türkiye’deki ko-
nutların kalite etkisinden arındırılmış 
fiyat değişimlerini izlemek amacıyla 
hesaplanan Konut Fiyat Endeksi (KFE), 
nisanda bir önceki aya göre yüzde 1,8 
artarak 223,4 seviyesinde gerçekleşti. 
Bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 
26,6 artan KFE, aynı dönemde reel 
olarak yüzde 4,3 azaldı.

EN DÜŞÜK MUĞLA OLDU
KFE nisan ayında, bir önceki aya 

göre İstanbul’da yüzde 1,6, Ankara’da 
yüzde 2,6 ve İzmir’de yüzde 2,1 arttı. 
Endeks değerleri bir önceki yılın 
aynı ayına göre, İstanbul, Ankara ve 

İzmir’de sırasıyla yüzde 26,2, 29,9 ve 
26,7 artış gösterdi. İstatistiki Bölge 
Birimleri Sını&amasına göre bölgelerin 
yıllık konut fiyat endeksi değişimleri 
incelendiğinde, Nisan 2026 döneminde 
en yüksek yıllık artış yüzde 33,6 ile 
Erzurum, Erzincan, Bayburt, Ağrı, 
Ardahan, Kars, Iğdır bölgesinde, en 
düşük yıllık artış ise yüzde 16,7 ile 
Aydın, Denizli, Muğla bölgesinde 
gözlendi.

YKKE YÜZDE 1,7 ARTTI
Nisan ayında bir önceki aya göre 

yüzde 1,7 artan Yeni Kiracı Kira 
Endeksi (YKKE), bir önceki yılın aynı 
ayına göre nominal olarak yüzde 31,7 
artarken, reel olarak ise yüzde 0,5 
azaldı. YKKE, söz konusu dönemde 
İstanbul’da yüzde 1,4, Ankara’da yüzde 
2,8 ve İzmir’de yüzde 1,2 yükseldi. 
Endeks değerleri bir önceki yılın aynı 
ayına göre, İstanbul, Ankara ve İzmir’de 
sırasıyla yüzde 36,2, 36,7 ve 29,4 arttı.

Konut Fiyat Endeksi (KFE), 
nisanda aylık bazda yüzde 1,8, 
yıllık bazda yüzde 26,6 arttı.

BORSA İstanbul Kıymetli Maden-
ler ve Kıymetli Taşlar Piyasası’nda 
(KMKTP) standart altının kilogram 
fiyatı, günün sonunda 6 milyon 595 bin 
liraya indi. Altın piyasasında en düşük 
6 milyon 566 bin 600 lira, en yüksek 
6 milyon 716 bin lirayı gören standart 
altının kilogram fiyatı, günün sonunda 
yüzde 1,6 düşüşle 6 milyon 595 bin lira 
oldu. Standart altının kilogram fiyatı 
pazartesi gününü 6 milyon 702 bin 
400 liradan tamamlamıştı. KMKTP’de 

altında toplam işlem hacmi 13 milyar 
728 milyon 128 bin 499,43 lira, işlem 
miktarı ise 2 bin 89,50 kilogram oldu. 
Tüm metallerde toplam işlem hacmi ise 
13 milyar 997 milyon 295 bin 915,51 
lira olarak gerçekleşti. Altın borsasında 
bugün en fazla işlem yapan kurumlar, 
Ahlatcı Döviz ve Kıymetli Madenler, 
NMGlobal Kıymetli Madenler, Uğuras 
Kıymetli Madenler, INTL HRM Kıy-
metli Madenler ile Dünya Katılım Ban-
kası olarak sıralandı. m TRT HABER
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AFYONKARAHİSAR Valiliği ta-
rafından Kurban Bayramı dolayısıy-
la düzenlenecek resmi bayramlaşma 
programının bugün gerçekleştiri-
leceği bildirildi.  Valilikten yapılan 
yazılı açıklamada, Kurban Bayra-
mı’nın birlik, beraberlik ve dayanış-
ma ruhunu pekiştirmek amacıyla 
düzenlenen resmi bayramlaşma 
programının saat 14.00’te Afyonka-
rahisar’ın önemli tarihi yapılarından 
biri olan Taş Medrese’de yapılacağı 
belirtildi. Programa kamu kurum 
ve kuruluşlarının temsilcileri, sivil 
toplum kuruluşları, şehit aileleri, 

gaziler ve çok sayıda davetlinin katıl-
ması bekleniyor.

Program kapsamında proto-
kol üyelerinin bayramlaşmasının 
ardından kısa konuşmalar yapılması 
ve Kurban Bayramı’nın anlam ve 

önemine ilişkin mesajların payla-
şılması öngörülüyor. Bayramlaşma 
töreninin, kentte geleneksel hale 
gelen resmi program çerçevesinde, 
vatandaşlarla devlet protokolünü 
bir araya getiren önemli bir buluşma 
olduğu ifade ediliyor.

Resmi bayramlaşma programının 
ardından heyetin, Afyonkarahisar 
Hava Şehitliği’ni ziyaret edeceği bil-
dirildi. Ziyaret kapsamında şehitlikte 
dua edilecek, kabirlere karanfil ve 
çiçek bırakılacak. Böylece vatan uğru-
na hayatını kaybeden şehitler bir kez 
daha rahmet ve minnetle anılacak.

Resmi bayramlaşma programı açıklandı
AFYONKARAHİSAR İl Müftülüğü’ne bağlı 

olarak sürdürülen “Kur’an-ı Anlama ve İslami İlimler 
Eğitim Programı” kapsamında eğitim gören öğrenci-
ler için düzenlenen etkinlik, hem moral hem de mo-
tivasyon kaynağı oldu. Kurs bünyesinde yürütülen 
yoğun ders temposunun ardından gerçekleştirilen 
piknik programı, öğrencilerin sosyal yönlerini güç-
lendirmeyi ve kaynaşmayı amaçladı. Fuar alanında 
gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler gün boyunca çe-
şitli oyunlar oynadı, sohbetler ederek keyi&i vakit ge-
çirdi. Doğayla iç içe gerçekleştirilen organizasyonda 
öğrencilerin neşeli halleri dikkat çekerken, etkinlik 
alanında samimi ve sıcak bir atmosfer oluştu. m İHA

Kur’an kursu öğrencilerinden 
eğitime piknik molası
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GENEL Müdür Çay, Türk basınının dijital 
dönüşüm sürecine rehberlik eden önemli pro-
jeler yürüttüklerini belirterek, “15 Temmuz 
Manşetleri Gazetecilik Atölyesi” kapsamında 
7 bölgeyi temsilen 7 üniversiteyle iş birliği 
yapıldığını söyledi. “Hafızayı Koru, Hakikati 
Yaz” temasıyla düzenlenen etkinlikte iletişim 
fakültesi öğrencilerinin sektörün deneyimli 
isimleriyle bir araya geldiğini ifade eden Çay, 
kriz ve afet haberciliğinden etik yayıncılığa ka-
dar birçok alanda eğitim verildiğini kaydetti.

ÜNİVERSİTELERLE İŞ BİRLİĞİ VURGUSU
Basın İlan Kurumu’nun üniversitelerle 

ortak çalışmalar yürüttüğünü belirten Çay, 
İstanbul Üniversitesi, Anadolu Üniversitesi 
ve Sakarya Üniversitesi ile kuramsal bilgi ve 

sektörel deneyimi buluşturan projelere imza 
attıklarını söyledi. İletişim fakültesi öğren-
cilerine yönelik başlatılan staj programına 
Türkiye’nin dört bir yanından yaklaşık 150 
öğrencinin başvurduğunu belirten Çay, prog-
ram kapsamında genç iletişimcilere medya 
mevzuatı ve resmî ilan sistemine ilişkin uygu-
lamalı eğitimler verildiğini ifade etti.

“DİJİTAL TELİFİN TAKİPÇİSİ OLMAYA
 DEVAM EDECEĞİZ”

Dijital medya alanındaki sorunlara da deği-
nen Çay, internet haber sitelerinin algoritmik 
baskılara karşı korunması gerektiğini söyledi. 
Yayıncıların büyük emeklerle ürettiği içerikle-
rin küresel teknoloji platformları tarafından 
ekonomik değere dönüştürüldüğünü belirten 

Çay, dijital telif mekanizmalarının hukuki 
açıdan güçlendirilmesi gerektiğini vurguladı. 
Çay, “Özgün içerik üretiminin teşvik edilme-
si ve dijital telif konusunun yasal zeminde 
güçlendirilmesi gerektiğini her platformda 
dile getiriyoruz. Bu konunun takipçisi olmaya 
devam edeceğiz” dedi.

YEREL BASINLA İSTİŞARE 
TOPLANTILARI YAPILDI

Eskişehir, Tekirdağ ve Konya’da düzenle-
nen bölgesel basın buluşmalarında 10 farklı 
şehirden 98 gazete ve internet haber sitesi 
temsilcisiyle görüşüldüğünü aktaran Çay, 
yerel basının dijital dönüşüm süreçleri ve 
nitelikli insan kaynağı ihtiyacına ilişkin talep-
lerin dinlendiğini söyledi.

BASIN iLAN KURUMU’NDAN BASIN iLAN KURUMU’NDAN 
241 MiLYONLUK DESTEK 241 MiLYONLUK DESTEK 
VE DiJiTAL TELiF MESAJIVE DiJiTAL TELiF MESAJI

Basın İlan Kurumu 33. Dönem 7. Genel Kurul Toplantısı, Genel Müdür Abdulkadir 
Çay’ın konuşmasıyla başladı. Toplantıda kurumun son dönemde yürüttüğü faaliyet-
ler, dijital dönüşüm çalışmaları ve medya sektörüne yönelik projeler değerlendirildi.

TÜRKİYE’nin en önemli ulaşım projelerin-
den biri olan Ankara-İzmir Yüksek Hızlı Tren 
hattında ciddi bir kriz yaşanıyor. Afyonka-
rahisar’ın Sinanpaşa ilçesindeki şantiyede 
çalışan işçiler ve taşeron firmalar, aylardır 
ödenmeyen maaş ve alacakları nedeniyle 
eylem yaptı. Şantiye önünde toplanan işçiler, 
“dilenci durumuna düşürüldük” diyerek 
seslerini duyurmaya çalıştı. Servis sahiplerin-
den Osman Aslan ve Mehmet Ateş, yaşanan 
mağduriyetin sadece işçileri değil, yüzlerce 
tedarikçi ve esnafı da etkilediğini belirtti.

“DİLENCİ DURUMUNA DÜŞÜRÜLDÜK”
Servis sahibi Osman Aslan, yaklaşık bir 

yıldır ödeme alamadıklarını belirterek şunları 
söyledi: “40 milyon gibi bir alacağımız var. 
Bayramdan önce ödeyeceklerini söylediler 
ama hiçbir ödeme yapılmadı. İşçilerimize para 
ödeyemiyoruz, çok zor durumdayız. Müdürler 
bugünün ödeme günü olduğunu bildiği için 
ortada yoklar. Bize sürekli ‘yarın ödenecek’ 
denilerek oyalandık. Şimdi de mobbing uy-
gulamaya başladılar. Bazı taşeronlara ödeme 
yapılıyor, bize yapılmıyor. Arabamı, tarlamı 
sattım, işçilerimin borcunu ödedim. Biz sade-
ce alın terimizin karşılığını istiyoruz.”

“YÜZLERCE FİRMA MAĞDUR”
Servis sahibi Mehmet Ateş ise mağduri-

yetin boyutunun çok daha büyük olduğunu 
vurgulayarak, “Sadece servis değil, tedarik-
çi, inşaat firması, iş makinesi kiralayanlar, 
parça temin edenler, yüzlerce firma mağdur. 
Afyon’dan Eskişehir’e, İzmir’e kadar esnafın 
hepsi alacaklı. Ben 10 aydır ödeme alamıyo-
rum, başka arkadaş 1 senedir alamıyor. Mal 
varlığımızı kaybettik, arabalarımızı satmak 
zorunda kaldık. 10 milyon alacağım var, 
ödemeler yapılmadığı için işimizi durdurma 
kararı aldık. Çoğu firma makinelerini toplayıp 
gidiyor. Bu proje geciktikçe sadece biz değil, 
Ankara’dan İzmir’e kadar tüm vatandaşlar 
mağdur olacak” dedi.

PROJE DURMA NOKTASINDA
Şantiyede çalışan işçiler ve taşeron fir-

malar, ödemelerin yapılmaması nedeniyle iş 
bırakma noktasına geldi. Firmalar, ödeme-
lerin yapılmaması halinde projeyi tamamen 
durduracaklarını da duyurdu. m FEYZA 
ÖZAY TOPUZ / MERVE ÇELİK

YHT PROJESYHT PROJESii DURMA NOKTASINDA DURMA NOKTASINDA
MAAŞINI ALAMAYAN 
iŞÇiLER iŞ BIRAKTI

Ankara-İzmir Yüksek Hızlı Tren hattının Sinanpaşa şantiyesin-
de çalışan işçiler ve taşeron firmalar, 8-10 aydır ödenmeyen 
maaş ve alacakları nedeniyle şantiye önünde eylem yaptı. 

AFYONKARAHİSAR Belediye Başka-
nı Burcu Köksal, hayırsever iş insanı Resul 
Araç ile Erenler Mezarlığı’nda yapılacak 
yeni hizmet alanlarına ilişkin iş birliği 
protokolünü imzaladıklarını açıkladı.

Belediye Başkanı Köksal tarafından 
yapılan açıklamada, protokol kapsamın-
da Erenler Mezarlığı’na gasilhane, WC, 
şadırvan ve bekçi kulübesi kazandırılacağı 
belirtildi. Yapılacak çalışmalarla birlikte 
vatandaşların mezarlık ziyaretleri sıra-
sında ihtiyaç duyduğu hizmetlerin daha 
modern ve kullanışlı hale getirilmesinin 
hede&endiği ifade edildi.

Başkan Köksal, Afyonkarahisar’da 
dayanışma kültürünü büyütmeye devam 
ettiklerini belirterek, şehir için gerçekleş-
tirilen projelerde hayırsever vatandaşların 

katkılarının büyük önem taşıdığını vurgu-
ladı. Köksal açıklamasında, “Afyonkarahi-
sar’ımız için dayanışmayla, ortak akılla ve 
hayırsever vatandaşlarımızın katkılarıyla 
çalışmaya devam ediyoruz” ifadelerine yer 
verdi.

Erenler Mezarlığı’na Erenler Mezarlığı’na 
hayırsever desteğiyle hayırsever desteğiyle 
yeni yatırımyeni yatırım

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili 
Dr. Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde Afyon ÖNDER Dernek Baş-
kanı ve Afyonkarahisar Anadolu İmam 
Hatip Lisesi Müdürü Selami Akkan ile 
birlikte okulun öğretmen ve öğrencilerini 
kabul etti. Ziyarette TÜBİTAK 2206 Tür-
kiye birincisi olan ekip ile Genç Hatipler 
yarışmasında Türkiye ikinciliği elde eden 
öğrenciler yer aldı.

MECLİS’TE BAŞARI BULUŞMASI
Gerçekleşen ziyarette öğrencilerin 

hazırladığı projeler, bilimsel çalışmalar 
ve yarışmalarda elde ettikleri dereceler 

üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. 
Öğrencilerin ortaya koyduğu başarıların 
hem Afyonkarahisar’a hem de eğitim 
camiasına önemli bir gurur yaşattığı 
ifade edildi.

GENÇLERİN AZMİ ÖRNEK OLSUN
Milletvekili Arslan, gençlerin elde 

ettiği başarıların geleceğe olan inancı 
güçlendirdiğini belirterek, öğrencileri ve 
öğretmenleri tebrik etti. Arslan, azim ve 
emekle elde edilen bu derecelerin diğer 
öğrencilere de örnek olması gerektiğini 
vurgulayarak ziyaretin kendileri için 
memnuniyet verici olduğunu ifade etti.

Milletvekili Arslan, TÜBİTAK Milletvekili Arslan, TÜBİTAK 
birincilerini Meclis’te ağırladıbirincilerini Meclis’te ağırladı

AK Parti Afyonkarahisar milletvekil-
leri, İhsaniye İlçe Başkanlığı ve belediye 
yönetimini Türkiye Büyük Millet Mec-
lisinde kabul etti. Görüşmelerde ilçede 
devam eden yatırımlar, vatandaş talep-
leri ve planlanan projeler ele alınarak 
karşılıklı istişarelerde bulunuldu.

ÇALIŞMALAR ÜZERİNE İSTİŞARELER YAPILDI
TBMM Divan Katip Üyesi Ve Ak Parti 

Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim 
Yurdunuseven, yaptığı değerlendirmede 
“TBMM İhsaniye İlçe Başkanımız Meh-
met Yılmaz, İhsaniye Belediye Başkanı-
mız Emine Gökçe ve İhsaniye Belediye 
Meclis üyelerimizi Gazi Meclisimizde 
ağırlamaktan memnuniyet duyduk. 
İlçemizde devam eden yatırımlar, hem-
şehrilerimizin talepleri ve önümüzdeki 
süreçte hayata geçirilmesi planlanan 
çalışmalar üzerine verimli istişarelerde 
bulunduk. Kıymetli başkanlarımıza ve 
meclis üyelerimize ziyaretleri dolayısıyla 
teşekkür ediyor, çalışmalarında muva'a-
kiyetler diliyorum” ifadelerini kullandı.

“ZİYARETLERİ İÇİN TEŞEKKÜR EDİYORUM”
AK Parti Afyonkarahisar Milletve-

kili Ali Özkaya, “AK Parti İhsaniye İlçe 
Başkanımız Mehmet Yılmaz, Belediye 
Başkanımız Emine Gökçe ve teşkilatımızı 
Gazi Meclisimizde misafir ettik. Ziyaret-
leri için teşekkür ediyorum” dedi.

“SEVDAMIZ İHSANİYE”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili 

Dr. Hasan Arslan ise “İhsaniye’mizin 
kıymetli yöneticileri Meclis’imizdeydi... 
İlçe Başkanımız Mehmet Yılmaz, Beledi-
ye Başkanımız Emine Gökçe ve Belediye 
Meclis Üyelerimizle bir araya gelerek 
memleketimiz üzerine güzel bir sohbet 
ve verimli bir istişare gerçekleştirdik. 
Sevdamız İhsaniye, hedefimiz hemşeh-
rilerimize en iyi hizmeti ulaştırmak. Bu 
doğrultuda ilçemizin her bir talebinin 
yakın takipçisi olmaya devam edeceğiz. 
Ziyaretleriyle bizleri memnun eden 
başkanlarımıza ve meclis üyelerimize 
teşekkür ederim” ifadelerine yer verdi.

AK Partili Milletvekilleri AK Partili Milletvekilleri 
İhsaniye heyetiyle görüştüİhsaniye heyetiyle görüştü

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. 
Turgay Şahin, İŞKUR tarafından düzenlenen 
engelli derneklerine yönelik bilgilendirme 
toplantısına katıldı. AK Parti Afyonkarahisar İl 
Başkanı Av. Turgay Şahin, İŞKUR Müdürlüğü 
ev sahipliğinde gerçekleştirilen “Engelli Der-
neklerine Yönelik İŞKUR Hizmetleri Bilgilen-
dirme Toplantısı”na katıldı. Programa İl Başkan 
Yardımcısı ve Sosyal Politikalar Başkanı Sevcan 

Sönmez’in yanı sıra İl Milli Eğitim Müdürü 
Miraç Sünnetci ile engelli derneklerinin temsil-
cileri de iştirak etti.

Toplantıda İŞKUR Müdürü Ahmet Karaka-
ya tarafından kurum hizmetleri ile istihdam 
desteklerine ilişkin bilgilendirme sunumu ger-
çekleştirildi. Engelli bireylere yönelik sağlanan 
destek mekanizmaları ve istihdam olanakları 
detaylı şekilde ele alındı.

SOSYAL KATILIM VE DESTEK VURGUSU
Programda, engelli vatandaşların sosyal 

hayata daha güçlü katılım sağlaması, üretim 
ve istihdamda daha fazla yer alması adına 
yürütülen çalışmalar değerlendirildi. Eğitimden 
istihdama, sosyal desteklerden mesleki gelişime 
kadar her alanda engelli bireylerin desteklen-
meye devam edileceği ifade edildi.

Başkan Şahin Engelli Dernekleri toplantısına katıldı
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İSCEHİSAR Mehmet Çakmak Anadolu 
Lisesi, Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi 
Genel Müdürlüğü tarafından bu yıl ilk kez 
düzenlenen “Seçmeli Temel Dini Bilgiler 
Yarışması”nda Afyonkarahisar il birincisi oldu. 
Kamil Miras Anadolu Lisesi koordinatörlüğünde 
gerçekleştirilen yarışmanın final etabı, Şehit 
Kerim Üye Konferans Salonu’nda büyük 
heyecan içerisinde yapıldı. İmam Hatip liseleri 
dışında kalan liselerin katıldığı yarışmada finale 
yükselen 12 okulun öğrencileri il birinciliği için 
yarıştı.

Finalde yöneltilen 15 sorunun tamamını 
doğru cevaplayan İscehisar Mehmet Çakmak 
Anadolu Lisesi öğrencileri birinciliği elde eder-
ken, Kamil Miras Anadolu Lisesi ikinci, Sandıklı 
Yavuz Selim Mesleki Teknik Anadolu Lisesi ise 
üçüncü sırada yer aldı. Yarışmayı, İl Milli Eğitim 
Müdür Yardımcısı İbrahim Badak, Şube Müdür-
leri Ali Yıldırım ve Abdullah Kaya ile birlikte okul 
müdürleri, öğretmenler ve öğrenciler takip etti.

Ödül töreninde konuşan İbrahim Badak, 
yarışmanın büyük bir başarıyla tamamlandığını 
belirterek, “Bakanlığımız tarafından bu yıl ilk 

kez düzenlenen yarışmada biz hepimizi birinci 
ilan ediyoruz. Çok güzel ve anlamlı bir yarışma 
oldu. İl birincisi olan İscehisar Mehmet Çakmak 
Anadolu Lisesi öğrencileri, 2-3 Haziran tarihle-
rinde Denizli’de yapılacak bölge yarışmalarında 
ilimizi temsil edeceklerdir” dedi.

Badak ayrıca, yarışmanın koordinatörlüğünü 
üstlenen Mehmet Ölmez başta olmak üzere 
emeği geçen herkese teşekkür etti. Afyonkarahi-
sar’ı bölge finallerinde temsil edecek olan İscehi-
sar Mehmet Çakmak Anadolu Lisesi öğrencileri, 
elde ettikleri başarıyla büyük takdir topladı.

EMİRDAĞ Belediye Başkanı Serkan 
Koyuncu öncülüğünde sosyal belediyecilik 
anlayışı çerçevesinde ilçede yaşayan yaşlı, 
kimsesiz ve engelli vatandaşlara yönelik hiz-
metlerini sürdürüyor. Kültür ve Sosyal İşler 
Müdürlüğü ekiplerinin sahada aktif olarak 
görev yaptığı belirtilerek, vatandaşların 
hem temel ihtiyaçlarının karşılandığı hem 
de sosyal açıdan desteklendiği ifade edildi.

SOSYAL HİZMETLER SAHADA SÜRÜYOR
Ekiplerin ev temizliği, sıcak yemek hizme-

ti, evde bakım çalışmaları ile kişisel bakım ve 
tıraş hizmetleri gibi birçok alanda vatandaşlara 
destek sağladığı bildirildi. Düzenli ev ziyaretle-
rinde sıcak yemek ve kahvaltıların ulaştırıldığı, 
ziyaretlerde vatandaşlarla birlikte kahvaltı yapıl-
dığı ve samimi sohbetlerle yalnız olmadıklarının 

hissettirildiği aktarıldı.

“HİÇ KİMSE SAHİPSİZ DEĞİLDİR”
Belediye Başkanı Serkan Koyuncu’nun 

yaptığı açıklamada ise, “Bizim için belediyecilik, 
sadece şehri imar etmek değil, gönüllere girmek-
tir. Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü ekipleri-
mizle birlikte, büyük Emirdağ ailemizin her bir 
ferdinin, özellikle de yaşlı, engelli ve kimsesiz 

hemşehrilerimizin her an yanındayız. Ekipleri-
miz gittikleri evlere sadece hizmet götürmüyor; 
o evlerde kahvaltı sofralarına oturuyor, doğum 
günlerini kutluyor, vatandaşımıza bir evlat şef-
kati sunuyor. Sıcak yemekten evde bakıma, tıraş 
hizmetinden sağlığa kadar her alanda sahada 
tam kadro çalışıyoruz. Emirdağ’da hiç kimse 
yalnız, hiç kimse sahipsiz değildir” ifadelerine 
yer verildi.

Emirdağ’da “Kimse Yalnız Değil” 
anlayışıyla hizmetler sürüyor

Emirdağ Belediyesi, sos-
yal belediyecilik çalışmaları 
kapsamında yaşlı, engelli ve 

kimsesiz vatandaşlara yönelik 
desteklerini sürdürüyor.

İscehisar’dan büyük gurur İscehisar’dan büyük gurur 

AFYONKARAHİSAR Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne 
bağlı Sandıklı Sosyal Hizmet Merke-
zi tarafından Sandıklı Kadın Kültür 
Evi’nde kursiyerlere yönelik eğitim 
programı düzenlendi.

Program kapsamında kur-
siyerlere “Ebeveynlik Nedir?” 
konusu anlatılarak ebeveynli-
ğin önemi, çocuk gelişiminde 
aile tutumlarının etkisi ve 
sağlıklı iletişim konularında 
bilgilendirme yapıldı.

Öte yandan Sandıklı Aile 
Destek Merkezi (ADEM) 
kursiyerlerine yönelik olarak 
da “Kadına Yönelik Şiddetle 
Mücadele” ile “Erken Yaşta ve 
Zorla Evliliklerle Mücadele” 
konularında eğitim verildi. 
Eğitimlerde kadınların hakları, 
korunma mekanizmaları ve 
sunulan destek hizmetleri 

hakkında farkındalık oluşturulması 
amaçlandı. Yetkililer, güçlü aile ve bi-
linçli toplum anlayışı doğrultusunda 
eğitim ve farkındalık çalışmalarının 
sürdürüleceğini belirtti.

Kursiyerlere kadına 
şiddetle mücadele eğitimi

AFYONKARAHİSAR İl Milli Eği-
tim Müdürü Miraç Sünnetci, Müdür 
Yardımcısı Fatih Akçil ve ilgili şube 
müdürleri ile birlikte Sadıkbey İlkoku-
lu öğrencileri tarafından hazırlanan 
yıl sonu resim sergisini ziyaret etti. 
Öğrencilerin hayal gücü ve emeğiyle 
hazırlanan çalışmaların yer aldığı ser-
gi, katılımcılardan yoğun ilgi gördü.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim 
Müdürü Miraç Sünnetci, sergi alanını 
tek tek gezerek öğrencilerin eserlerini 
inceledi ve minik öğrencilerle yakın-
dan ilgilendi. Öğrencilerin duyguları-
nı ve düşüncelerini renkler aracılığıyla 
ifade etmelerinin son derece kıymetli 

olduğunu vurguladı.
Sünnetci, yaptığı değerlendirmede 

“Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nin 
hede&erinden biri; düşünen, üreten, 
estetik duygusu gelişmiş ve mil-
li-manevi değerlerine bağlı bireyler 
yetiştirmektir. Bugün burada çocuk-
larımızın hayal dünyalarını tuvallere 
yansıttıklarına şahit olmak bizleri 
mutlu etti.” ifadelerini kullandı. Ziya-
ret, öğrenciler ve öğretmenlerle bir-
likte çekilen hatıra fotoğrafıyla sona 
ererken, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç 
Sünnetci serginin hazırlanmasında 
emeği geçen idareci ve öğretmenlere 
teşekkür etti.

Sadıkbey İlkokulunda yıl Sadıkbey İlkokulunda yıl 
sonu resim sergisi ziyaretisonu resim sergisi ziyareti



 CUMA 
8 MAYIS 2026 8GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar  CUMA
22 MAYIS 2026

AFYONKARAHİSAR’da 20-22 Mayıs 
2026 tarihleri arasında düzenlenen 
“Sultan Divani Mevlevilik Günleri”, Prof. 
Dr. Veysel Eroğlu Kapalı Spor Salonu’nda 
gerçekleştirilen açılış programıyla başladı.

YOĞUN KATILIMLA BAŞLADI
Programa Afyonkarahisar Vali Yardım-

cısı Celil Ateşoğlu, İl Genel Meclisi Başkanı 
Mehmet Siper, Belediye Başkan Yardımcısı 
Ömer Yıldız, Sandıklı Belediye Başkanı 
Adnan Öztaş, AK Parti Afyonkarahisar 
İl Başkanı Turgay Şahin, İl Milli Eğitim 
Müdürü Miraç Sünnetci, İl Sağlık Müdürü 
Hakkı Öztürk, İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Yusuf Altın, Türk Tasavvuf Musikisinin 
usta ismi Ahmet Özhan, Kadınanalar 
Kültür Derneği Başkanı Fatma Gülşen 
Koçak ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
Yoğun katılımla gerçekleştirilen program, 
saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla başladı.

“AFYON’UN RUHU MANEVİYATINDA SAKLI”
Programın ilk konuşmasını yapan 

Kadınanalar Kültür Derneği Başkanı 
Fatma Gülşen Koçak, Afyonkarahisar’ın 
yalnızca ticari değerlerle anılmasının eksik 
bir yaklaşım olduğunu ifade etti. Koçak 
konuşmasında, “Afyonkarahisar sadece 
mermeriyle, sucuğuyla, kaymağıyla ve 
kaplıcalarıyla anlatılacak bir şehir değildir. 
Bu şehir gönlün, maneviyatın, edebin ve 
kardeşliğin şehridir. Bu topraklarda sadece 
ticaret yapılmadı, aynı zamanda ahlak ve 
insanlık öğretildi” dedi.

İHTİYACIMIZ GÖNÜL MEDENİYETİ
Modern dünyanın insanı manevi 

değerlerden uzaklaştırdığına dikkat çeken 
Koçak, “Bugün insanlar teknolojiyle 
büyüdüğünü düşünüyor ancak vicdanlar 
küçülüyor. İnsanlık yalnızlık, sevgisizlik 
ve menfaat kavgaları içerisinde tükeni-
yor. Böyle bir çağda en büyük ihtiyacımız 
yeniden gönül medeniyetidir” ifadelerini 
kullandı. Sultan Divani Hazretleri’nin 
manevi mirasının bugün hâlâ yaşadığını 
belirten Koçak, “Bu şehrin manevi kökleri 
dimdik ayaktadır. Allah’ın izniyle bu kökle-
ri koparmaya hiçbir gücün yetmeyeceğine 
inanıyoruz” diye konuştu.

“MEVLEVİLİK HOŞGÖRÜ VE 
HUZURUN ADRESİ OLDU”

Kadınanalar Kültür Derneği Başkanı 
Fatma Gülşen Koçak’ın ardından konuşan 
Afyonkarahisar İl Kültür ve Turizm Müdü-
rü Yusuf Altın ise Mevleviliğin asırlardır 
insanlığa sevgi, birlik ve hoşgörü anlayışı 
sunduğunu söyledi. Altın, “752 yıldır 
Mevlevilik bir duruşu, yaşama sevincini 
ve eğitim anlayışını insanlığa sunmuştur. 
Hazreti Mevlana’nın düşünceleri ulaştığı 
her yerde gönüllerde taht kurmuştur. 
Mevlevilik; sevgi, saygı, birlik, beraberlik 
ve huzur ortamı tesis etmiştir” dedi.

MEVLEVİLİK GENİŞ 
COĞRAFYALARA YAYILDI

Sultan Divani Hazretleri’nin Mevlevi-
liğin yayılmasında önemli rol üstlendiğini 
belirten Altın, Afyonkarahisar Mevlevi-
hanesi’nin Konya’dan sonra ikinci önemli 
merkez haline geldiğini ifade etti. Altın 
konuşmasında ayrıca Sultan Divani Haz-
retleri’nin Anadolu’dan Irak’a, Mısır’dan 
Suriye’ye kadar geniş bir coğrafyada 
Mevleviliğin yayılmasına katkı sunduğunu 
ve dönemin padişahlarının da takdirini 
kazandığını kaydetti.

BİRLİK, AHLAK VE KARDEŞLİK MESAJI
Programda konuşan Türk Tasavvuf 

Musikisinin usta ismi Ahmet Özhan ise 
insanın kendi değerini bilmesi gerektiğini 
belirterek birlik ve ahlak vurgusu yaptı. 
Özhan, “Allah’a dost olmak; dürüst olmak, 
insan gönlü kırmamak, adil olmak, aç 
doyurmak, yetimi korumak ve vatanına 
sahip çıkmak demektir. Gençlere şefkatli, 
yaşlılara hürmetli olmak gerekir” dedi. 
Toplumsal ayrışma ve siyasi tartışmalara 
da değinen Özhan, “Kısır siyasi çekişme-
lerin oluşturduğu kaosla toplum mutlu 
olamaz. İnsanı merkeze almak gerekir. 
Hazreti insanı yeniden anlamak gerekir” 
ifadelerini kullandı.

KADiM MiRAS AFYON’DA 
YENiDEN HAYAT BULDU
Afyonkarahisar’da başlayan 

Sultan Divani Mevlevilik 
Günleri’nde yapılan konuş-

malarda maneviyat, birlik ve 
ahlak vurgusu öne çıkarken, 
program sema mukabelesiy-

le tamamlandı.

AFYONKARAHİSAR’daki Sultan Divani 
Mevlevilik Günleri’nde gençlerin manevi prog-
rama karşı sergilediği duyarsızlık iddiaları ve 
dışarıdaki görüntüler vatandaşların tepkisini 
çekti. Afyonkarahisar’da 20-22 Mayıs 2026 
tarihleri arasında gerçekleştirilen “Sultan 
Divani Mevlevilik Günleri”, Prof. Dr. Veysel 
Eroğlu Kapalı Spor Salonu’nda düzenlenen 
açılış programıyla önceki akşam başladı. 
Manevi yönüyle öne çıkan sema mukabelesi ve 
Mevlevi kültürüne dair etkinlikler sürerken, 
ortaya çıkan bazı görüntüler kamuoyunda 
tartışma oluşturdu.

SEMA SÜRERKEN DIŞARIDA DUYARSIZLIK İDDİASI
Vatandaşların aktardığı iddialara göre salon 

içerisinde sema mukabelesi devam ederken 
dışarıda bulunan bazı gençlerin yüksek sesle 
müzik açarak eğlenmeye devam ettiği öne 
sürüldü. Manevi atmosferin sürdüğü bir 
programda bu görüntülerin ortaya çıkması 
“duyarsızlık” eleştirilerini beraberinde getirdi. 
Vatandaşlar duruma tepki göstererek, “İçeride 
Mevlevilik var, dışarıda sanki bambaşka bir 
dünya var” ifadelerini kullandı.

“NEYE GELDİKLERİNİ BİLMİYORLAR” 
Etkinliğe merkez ve ilçelerden getirildiği 

öne sürülen öğrencilerin önemli bir bölümü-
nün programın içeriğinden habersiz olduğu 
iddia edildi. Öğrencilerin büyük kısmının 
organizasyonu bir gezi ya da sosyal etkinlik 
olarak değerlendirdiği, manevi içerikli prog-
ramla güçlü bir bağ kuramadığı öne sürüldü. 
Vatandaşlar, gençlerin manevi programla bağ 
kuramadığını savunarak, “Çocukların çoğu 
buraya neden geldiklerini bilmiyor, kimisi gezi 
gibi düşünmüş” şeklinde konuştu.

“MANEVİYATA KARŞI İLGİSİZLİK VAR” 
Ortaya çıkan görüntülerin ardından bazı 

vatandaşlar, gençlerin manevi etkinliğe karşı 
yeterli ilgiyi göstermediğini dile getirdi. Bir 
vatandaş, “Böyle bir programda insan biraz 
saygı gösterir. İçeride sema var, dışarıda müzik 
ve oyun var. Bu maneviyata karşı bir duyarsız-
lık” ifadelerini kullandı. Başka bir vatandaş ise, 
“Organizasyon büyük ama katılımın ruhu yok 
gibi görünüyor” diyerek duruma tepki göster-
di. m FEYZA ÖZAY TOPUZ

iÇERiDE 
ALLAH ALLAH, 

DIŞARIDA 
YALLAH YALLAH

AFYONKARAHİSAR’da yapımı ta-
mamlanma aşamasına gelen Sinada Otel 
inşaatında yaşandığı iddia edilen iş kazaları 
kamuoyunda endişe oluşturdu. Vatandaş-
lar, iş güvenliği tedbirlerinin yeterliliğini 
sorguladı. 

Afyonkarahisar’da yapımı tamamlanma 
aşamasına gelen Sinada Otel inşaatında 
yaşandığı öne sürülen iş kazaları dikkat 

çekti. Kentte uzun süredir yapımı devam 
eden ve açılış için geri sayıma geçilen otel 
projesinde çok sayıda işçinin yaralandığı 
iddiaları kamuoyunda tartışma konusu 
oldu. Vatandaşlar tarafından gündeme 
getirilen iddialara göre, otel şantiyesinde 
son dönemlerde sık sık iş kazaları meydana 
geliyor. Özellikle yoğun çalışma temposu-
nun sürdüğü inşaat alanında hemen hemen 

her hafta birkaç işçinin çeşitli şekillerde 
yaralandığı ileri sürüldü. 

“HİÇBİR OTELDE BÖYLE OLMAMIŞTI”
İddiaya göre yaralanan işçilerin, otel 

bünyesinde faaliyet gösteren Park Hayat 
Hastanesine götürülerek tedavi altına alın-
dığı belirtildi. Vatandaşlar yaşanan olaylarla 
ilgili iş güvenliği tedbirlerinin yeterli olup 

olmadığını sorgulayarak yetkililere çağrıda 
bulundu. Vatandaşlar, “Daha önce hiçbir 
otelde böyle iş kazaları olmamıştı. Otel 
daha açılmadan iş kazalarıyla gündeme 
geliyor. Sürekli bir yaralanma yaşandığı ko-
nuşuluyor. İş güvenliği kurallarına yeterince 
uyuluyor mu? Bu kazalarla ilgili herhangi 
bir adli işlem başlatılıyor mu?” sorularını 
yöneltti.

DAHA AÇILMADAN 
ALARM VERDİ:
AFYON’DA OTEL 

İNŞAATINDA PEŞ PEŞE 
İŞ KAZALARI
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AFYONKARAHİSAR Tarım 
ve Orman İl Müdürlüğü ekipleri 
tarafından yürütülen çalışmalar 
kapsamında, ekili alanlar yerinde 
incelenerek bitki gelişim süreçleri 
yakından takip ediliyor. Aynı 
zamanda üreticilere teknik bilgi-
lendirmelerde bulunularak verim-
liliğin artırılması hede%eniyor.

TEKNİK PERSONEL SAHADA
Konuya ilişkin İl 

Müdürlüğü’nden yapılan yazılı 
açıklamada, Bolvadin, Çay, 
Dazkırı ve İhsaniye ilçelerinde 
görev yapan teknik personellerin 
sahada aktif olarak görev yaptığı 
belirtildi. Açıklamada, “Ekili 
alanların genel durumu yerinde 
incelenmekte, bitki gelişim 
süreçleri takip edilmekte ve 
üreticilerimize gerekli teknik 

bilgilendirmeler yapılmaktadır” 
ifadelerine yer verildi.

Saha çalışmalarının “Referans 
Veri Toplama, Tarımsal Üretim 
Planlaması ve Yem Bitkisi Destek-
lemeleri” kapsamında yürütül-
düğü belirtilen açıklamada, ürün 
kontrol faaliyetlerinin de titizlikle 
gerçekleştirildiği vurgulandı. Bu 
kapsamda üreticilerin beyan ettik-
leri ürünlerin doğruluğu sahada 
yapılan kontrollerle teyit ediliyor.

TARIMSAL ÜRETİM DESTEKLENECEK
Tarımsal üretim planlama-

sında dijital sistemlerin de aktif 
şekilde kullanıldığı kaydedilirken, 
“Mobil Ürün Tespit Uygulaması” 
sayesinde sahadan referans veri 
toplama ve ürün doğrulama 
işlemlerinin daha hızlı ve etkin 
şekilde gerçekleştirildiği ifade 

edildi. İl Müdürlüğü, yapılan 
çalışmalarla hem üreticilerin 
emeğinin korunmasının hem de 
sürdürülebilir tarımsal üretimin 

desteklenmesinin amaçlandığını 
belirterek saha denetimlerinin 
yıl boyunca planlı şekilde devam 
edeceğini bildirdi. m İHA

Sağlıklı tarım üretimi için 
arazi kontrolleri sürüyor
Afyonkarahisar’da tarımsal üretimin sağlıklı, planlı 

ve verimli şekilde sürdürülebilmesi amacıyla il gene-
linde arazi kontrolleri aralıksız olarak devam ediyor.

AFYONKARAHİSAR İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü tarafından yürütülen 
hayvan sağlığı faaliyetleri kapsamında, 
bulaşıcı hastalıklarla mücadele, hayvan 
hareketlerinin kontrolü ve hayvansal 
üretimde kayıtlılığın sağlanmasına 
yönelik çalışmalar hız kesmeden sürdü-
rülüyor. Bu çerçevede, Merkez, Çobanlar 
ve Dazkırı ilçelerinde görevli ekipler 
tarafından küçükbaş hayvanlara yönelik 
aşılama, küpeleme, tespit ve destekleme 
işlemleri gerçekleştirildi.

Yapılan çalışmalarla hayvan hasta-
lıklarının önlenmesi, hayvan varlığının 
kayıt altına alınması ve üreticilerin 
destekleme süreçlerinden etkin şekil-
de yararlanması hede%eniyor. Ayrıca 
yürütülen faaliyetlerin, hayvanlardan 
insanlara bulaşabilen zoonoz hastalık-
ların önlenmesi ve toplum sağlığının 
korunması açısından da büyük önem 

taşıdığı vurgulandı. İl Müdürlüğü yetki-
lileri, hayvancılık işletmelerinin sürdü-
rülebilirliğini sağlamak ve üreticileri 
desteklemek amacıyla hayvan sağlığı ve 
kayıt çalışmalarının planlı şekilde devam 
edeceğini bildirdi.

Hayvan sağlığı için Hayvan sağlığı için 
sahada yoğun mesaisahada yoğun mesai

TARIM ve Orman Bakanlığı, 
tavsiye edilen tüketim tarihi 
geçen ürünlerin satışına ilişkin 
yeni uygulamayı 81 il müdür-
lüğüne gönderdiği talimatla 
duyurdu. Buna göre, “tavsiye 
edilen tüketim tarihi” geçen 
ancak insan sağlığı açısından 
risk taşımayan ürünler, diğer 
gıdalardan ayrılarak özel reyon-
larda satışa sunulacak.

İDARİ PARA CEZASI UYGULANACAK
Tarım ve Orman Bakanlığı 

Gıda Kontrol Genel Müdürü 
Yunus Baydam imzasıyla gön-
derilen talimatta, sorumluluğun 
tamamen gıda işletmecilerinde 
olduğu vurgulandı. Resmi kont-
roller sırasında mevzuata aykırı 
şekilde satışa sunulduğundan 
şüphe edilen ürünlerden numu-
ne alınarak inceleme yapılacağı 

belirtildi. Talimatta, 
son tüketim tarihi 
geçmiş ürünlerin 
piyasada bulunma-
sı halinde iş yeri 
sahiplerine idari 
para cezası uygula-
nacağı ifade edildi. 
Ayrıca bozulduğu, 
kokuştuğu ya da 
ambalajının zarar 
gördüğü tespit 
edilen ürünlere el 
konularak kamuya 
geçirilmesine karar 
verilebileceği kaydedildi.

Bakanlık açıklamasında, 
tavsiye edilen tüketim tarihi 
geçmiş her ürünün halk sağlığı 
açısından risk oluşturmadığına 
dikkat çekildi. Ürünlerin satışa 
sunulabilmesi için tat, koku ve 
görünüş gibi duyusal özellikle-

rinde bozulma olmaması, amba-
laj bütünlüğünün korunması ve 
uygun muhafaza koşullarında 
saklanması gerektiği belirtildi. 
Yeni düzenlemeye göre işletme-
ler, tavsiye edilen tüketim tarihi 
geçmiş ürünleri diğer gıdalardan 
net şekilde ayıracak ve tüketiciyi 

bilgilendirecek. Bu ürünler mar-
ketlerde özel olarak oluşturulan 
ayrı reyonlarda satışa sunulacak. 
Bakanlık ayrıca, yapılan resmi 
denetimlerde mevzuata aykırı 
ürün tespit edilmesi halinde 
gerekli yaptırımların uygulana-
cağını bildirdi.

Raflara dikkat: O ürünler ayrı reyonda satılacak

AFYONKARAHİSAR Mali Müşavirler 
Odası’na ziyaret gerçekleştiren Salar Çok 
Programlı Anadolu Lisesi Muhasebe ve 
Finansman Alanı öğrencileri hem mesleği 
yerinde tanıdı hem de uygulamalı eğitim-
lerle teorik bilgilerini pekiştirdi.

Salar Çok Programlı Anadolu Lisesi 
Muhasebe ve Finansman Alanı öğrenci-
leri, mesleki gelişimlerine katkı sağlamak 
amacıyla Afyonkarahisar Mali Müşavirler 
Odası’na anlamlı bir eğitim ziyareti ger-
çekleştirdi. Ziyaret kapsamında öğren-
ciler hem sektör temsilcileriyle bir araya 
geldi hem de mesleğin işleyişine dair 
önemli bilgiler edindi.

Okul öğretmenleri Bilal Bulut ve 
Sedef Sinem Kaçar koordinasyonunda 
gerçekleşen ziyarette, Oda Başkanı Erdal 
Sayar, Başkan Yardımcısı Çiğdem Pınar 

Kılıç ve Oda Sekreteri Yusuf Tür öğren-
cileri ağırladı. Programda konuşan Erdal 
Sayar, muhasebe mesleğinin dijitalleşen 
dünyada önemli bir dönüşüm geçirdiğini 
belirterek gençlerin bu sürece hazırlan-
masının kritik olduğunu ifade etti. Sayar, 
mesleki eğitim ve bilgilendirme faali-
yetleriyle öğrencilere rehberlik etmeye 
devam edeceklerini söyledi.

Ziyaretin ikinci bölümünde öğrenciler, 
Mali Müşavir İsmail Kızar’ın bürosunu 
ziyaret etti. Burada fiş ve fatura işlemleri, 
muhasebe kayıt süreçleri ve profesyonel 
muhasebe programlarının kullanımı 
uygulamalı olarak gösterildi. Öğrenciler, 
büro ortamındaki günlük işleyişi yerinde 
gözlemleyerek mesleki açıdan önemli 
deneyimler kazanırken, ziyaret hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

ÖĞRENCiLERDEN MALi 
MÜŞAViRLER ODASI’NA ZiYARET
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AFYON Kocatepe Üniver-
sitesi Güzel Sanatlar Fakültesi 
(GSF) ev sahipliğinde, Gele-
neksel Türk Sanatları Bölümü 
son sınıf öğrencisi Büşra 
Özaktı’nın hazırladığı “Sır’lı 
Oyunlar” adlı kişisel çini 
sergisi açıldı. Sergi, GSF Gele-
neksel Türk Sanatları Bölümü 
Sergi Alanı’nda sanatseverle-
rin ziyaretine sunuldu.

AÇILIŞA AKADEMİK VE 
SANATSAL KATILIM

Serginin açılışı GSF 
Dekanı Prof. Dr. Şerife Ebru 
Okuyucu tarafından gerçekleştirilirken, törene 
Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Sena Coşkun, 
Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanı Doç. 
Ülkü Küçükkurt, öğretim elemanları, öğrenciler 
ve Afyonkarahisarlı sanatseverler katıldı.

MODERN YORUMLA BULUŞTU
Sergide yer alan eserlerde geleneksel moti%er, 

sembolik anlatımlar ve oyun metaforları bir araya 
getirilirken, ağırlıklı olarak sıraltı çini tekniği 

kullanıldığı belirtildi. Klasik çini anlayışının 
modern kompozisyonlarla yeniden yorumlandığı 
sergi, çağdaş sanat yaklaşımıyla dikkat çekti.

1 HAZİRAN’A KADAR ZİYARETE AÇIK
Geleneksel Türk çini sanatını güncel bir bakış 

açısıyla ele alan “Sır’lı Oyunlar” sergisinin 1 Ha-
ziran tarihine kadar Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Güzel Sanatlar Fakültesi Sergi Alanı’nda ziyaret 
edilebileceği bildirildi.

AKÜ’de “Sır’lı 
Oyunlar” çini 
sergisi açıldı

Afyon Kocatepe Üniversitesinde düzenlenen “Sır’lı Oyunlar” 
adlı kişisel çini sergisi, geleneksel Türk sanatlarını modern 

yorumlarla buluşturarak sanatseverlerin beğenisine sunuldu.

AFYON Kocatepe Üni-
versitesi Veteriner Fakültesi 
akademisyenlerinden Dr. Öğr. 
Üyesi Mahmut Sinan Erez, 
Avrupa Birliği COST Aksiyonu 
kapsamında yürütülen ulusla-
rarası “ENVIRANT” Projesi’n-
de önemli bir göreve getirildi.

ULUSLARARASI 
PROJEDE AKÜ İMZASI

AKÜ Veteriner Fakültesi 
Parazitoloji Anabilim Dalı 
öğretim üyesi Mahmut Sinan 
Erez’in, “CA23154 – Environ-
mental Impact of Anthelmin-
tics in Livestock and Alterna-
tives to Minimize &eir Use 
(ENVIRANT)” başlıklı Avrupa 
COST Aksiyonu projesinde 
ikinci başkan olarak görev ala-
cağı bildirildi. Erez’in ayrıca 
“GREEN FARMS: redesigning 
helminth control with more 
sustainable solutions” adlı 
Çalışma Grubu 3’te eş liderlik 
ve projenin karar organı olan 
Core Group üyeliği görevini 
üstleneceği ifade edildi.

Hayvancılıkta parazit kar-
şıtı ilaçların çevresel etkileri-

nin azaltılmasını ve sürdürü-
lebilir kontrol yöntemlerinin 
geliştirilmesini hede%eyen 
proje, 44 ülkeden 203 araş-
tırmacıyı bir araya getiriyor. 
Çalışma Grubu 3’ün liderliği-
nin, Belçikalı bilim insanı Dr. 
Johannes Charlier ile birlikte 
yürütüleceği belirtildi.

SÜRDÜRÜLEBİLİR 
HAYVANCILIK HEDEFİ

Proje kapsamında sür-
dürülebilir çiftlik yönetimi, 
çevre dostu antiparaziter 
yöntemler, hedefe yönelik 
ilaç kullanımı ve alternatif 
biyolojik kontrol stratejileri 
üzerine çalışmalar yapılacağı 
kaydedildi. Çalışmalarla kim-
yasal kullanımının azaltılması 
ve çevresel etkilerin minimi-
ze edilmesine yönelik veri 
altyapısının oluşturulması 
hede%eniyor. AKÜ’nün ulus-
lararası araştırma ağlarındaki 
görünürlüğünü artıran göre-
vin, Türkiye’nin sürdürülebilir 
hayvancılık ve “Tek Sağlık” 
yaklaşımına bilimsel katkı 
sunması bekleniyor.

AKÜ’lü bilim 
insanına AB 
projesinde 

önemli görev
AKÜ’lü bilim insanı Dr. Öğr. Üyesi Mahmut Sinan Erez, 
Avrupa Birliği COST Aksiyonu kapsamında yürütülen 
uluslararası ENVIRANT Projesi’nde üst düzey görev aldı.

19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı kapsa-
mında Prof. Dr. Veysel Eroğlu 
Spor Salonu’nda düzenlenen kut-
lama programı, renkli gösterilere 
sahne oldu. Programda Afyonka-
rahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü 
bünyesinde kurulan Maarif Halk 
Dansları Topluluğu’nun sahne 
performansı dikkat çekti.

ÖĞRETMENLERDEN OLUŞAN 
40 KİŞİLİK EKİP

Eğitmenliğini Serpil Ay ve 
Devrim Ay’ın üstlendiği, tamamı 

öğretmenlerden oluşan 40 kişilik 
topluluk, Afyonkarahisar yöresi-
ne ait halk oyunlarını sahneledi. 
Gösteride sergilenen uyum, 
enerji ve ritim, salondaki davetli-
ler tarafından yoğun alkış aldı.

İLK SAHNE DENEYİMİNDE 
BÜYÜK BEĞENİ

Bu yıl çalışmalarına başlayan 
Maarif Halk Dansları Topluluğu, 
ilk sahne deneyimini 19 Mayıs’ın 
anlam ve önemine uygun bir 
atmosferde gerçekleştirdi. 
Öğretmenlerin yalnızca eğitim 

alanındaki başarılarıyla değil, 
kültürel ve sanatsal faaliyetler-
deki yetenekleriyle de öne çıktığı 
vurgulandı.

KÜLTÜREL DEĞERLERE 
VURGU YAPILDI

Gösterinin, milli kültürün 
yaşatılması ve gelecek nesillere 
aktarılması açısından önemli bir 
örnek oluşturduğu ifade edildi. 
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü, performanslarıyla 
beğeni toplayan topluluğu tebrik 
ederek teşekkür etti.

Maarif Halk 
Dansları topluluğu 

damga vurdu
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü 
Maarif Halk Dansları Topluluğu, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
kutlama programında sergilediği perfor-

mansla izleyicilerden büyük beğeni topladı.

Mesleki Mesleki 
tanıtım günlerine tanıtım günlerine 

YOĞUN YOĞUN iiLGLGii

AFYON Kocatepe Üni-
versitesi Teknoloji Transfer 
Ofisi koordinatörlüğünde, 
fen, mühendislik ve sağlık 
alanlarında görev yapan 
araştırmacılar ile doktora 
öğrencilerine yönelik TÜ-
BİTAK destekli proje yazma 
eğitimi gerçekleştirilecek-
tir. 17-19 Haziran 2026 
tarihlerinde Afyonkarahi-
sar’da yapılacak etkinliğin, 
“İleri Malzeme Teknolojile-
ri” alanında proje geliştir-
me kapasitesini artırmayı 
amaçladığı ifade edildi.

AKADEMİSYENLERDEN UZMAN EĞİTİM KADROSU
AKÜ TTO Koordinatörü Prof. Dr. Atilla Evcin’in 

koordinasyonunda yürütülecek programda, farklı üni-
versitelerden ve kurumlardan uzman akademisyenler 
görev alacaktır. Eğitim kadrosunda İzmir Yüksek Tek-
noloji Enstitüsü, Erciyes Üniversitesi, Uşak Üniversitesi, 
TÜBİTAK UME ve Süleyman Demirel Üniversitesi gibi 
kurumlardan akademisyenlerin yer aldığı bildirildi.

BAŞVURULAR 1 HAZİRAN’DA SONA ERECEK
Programa toplam 20 araştırmacının kabul edileceği, 

başvurularda ARBİS kaydı, bölgesel çeşitlilik ve cinsiyet 
dengesi gibi kriterlerin dikkate alınacağı ifade edildi. 
Üniversiteler, kamu araştırma enstitüleri ve AR-GE 
merkezlerinde görev yapan araştırmacıların katılabile-
ceği eğitim için başvuruların 1 Haziran 2026 tarihine 
kadar AKÜ TTO resmi internet sitesi üzerinden yapıla-
bileceği bildirildi.

AKÜ’de TÜBİTAK 
destekli proje eğitimi
Afyon Kocatepe Üniversitesinde TÜBİTAK 
destekli proje yazma eğitimi düzenlenecek 

olup, programın genç araştırmacıların bilimsel 
yetkinliklerini artırmayı hedeflediği bildirildi.

AFYONKARAHİSAR’da Milli 
Eğitim Bakanlığı’nın Türkiye 
Yüzyılı vizyonu doğrultusunda 
düzenlenen “Maarifin Kalbin-
de Marifetli Gençlik” Mesleki 
Tanıtım Günleri yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Etkinlikte mes-
leki ve teknik eğitimin tanıtımı 
yapılırken öğrencilerin ilgi ve 
yeteneklerine uygun meslek 
seçimlerine rehberlik edilmesi 
amaçlandı.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü tarafından düzenle-
nen etkinlik kapsamında mesleki 
ve teknik eğitim kurumlarınca 

hazırlanan stantlar 
ziyaretçilere açıldı. 
Alanında uzman 
öğretmenler ve 
öğrenciler tarafından gerçekleş-
tirilen uygulamalı tanıtımlar ile 
katılımcılara meslek liselerinde 
yürütülen eğitim faaliyetleri 
yakından tanıtıldı. Etkinlikte ku-
rulan stantların ziyaretçilerden 
büyük ilgi gördüğü, öğrencilerin 
üretim odaklı eğitim anlayışı 
hakkında bilgilendirildiği belir-
tildi. Programda meslek seçimle-
rine yönelik rehberlik çalışmaları 
da gerçekleştirildi.

AFYONKARAHİSAR İl 
Milli Eğitim Müdürlüğü bün-
yesinde görev yapan Dumlu-
pınar Bilim ve Sanat Merkezi 
Sosyal Bilgiler Öğretmeni 
Tuğçe Özden Çınar’ın kaleme 
aldığı “Benim Seçimim” adlı 
eser, İl Milli Eğitim Müdürü 
Miraç Sünnetci’ye takdim 
edildi.

DEĞERLER EĞİTİMİ VE 
EMPATİ VURGUSU

Öğretmen tarafından 
hazırlanan eserin, 3 yaşından 
itibaren her yaş grubuna hitap 
ettiği; bireyin kendisine iyi 
gelen seçimleri fark etmesine, 
düşünme becerilerini geliş-
tirmesine ve yaşam içindeki 
tercihlerini bilinçli değer-
lendirmesine katkı sunmayı 
amaçladığı belirtildi. Eserde 
nezaket, sorumluluk, empati, 
farkındalık ve öz değer gibi 
evrensel kavramların sade ve 
düşündürücü bir anlatımla ele 

alındığı, okuyucunun yalnızca 
okumasını değil aynı zamanda 
düşünmesini ve kendi yaşamı 
üzerine sorgulama yapması-
nı teşvik eden bir yaklaşım 
benimsendiği ifade edildi.

EĞİTİM VE KİTAP 
KÜLTÜRÜNE KATKI

Gerçekleştirilen ziyaret-
te çocukların ve gençlerin 
düşünme becerilerinin 
geliştirilmesi, kitap okuma 
kültürünün güçlendirilmesi 
ve evrensel değerlerin eğitim 
yoluyla desteklenmesi üzerine 
görüş alışverişinde bulunuldu. 
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim 
Müdürü Miraç Sünnetci, eği-
time ve öğrencilerin kişisel ge-
lişimine katkı sağlayacak her 
çalışmanın kıymetli olduğunu 
belirterek öğretmen Tuğçe 
Özden Çınar’a çalışmalarında 
başarılar diledi. Ziyaret, hatıra 
fotoğrafı çekimi ve kitap tak-
dimi ile sona erdi.

“Benim Seçimim” 
eseri Müdür Sünnetci’ye 

takdim edildi

AFYONKARAHİSAR İl 
Milli Eğitim Müdürlüğü koor-
dinesinde, Atatürk Anadolu 
Lisesi öğrencileri tarafından 
görsel sanatlar alanında far-
kındalık oluşturmak amacıyla 
düzenlenen yıl sonu resim 
sergisi ziyaretçileriyle buluştu. 
Sergi, okulun sanat eğitimine 
yönelik çalışmalarını gözler 
önüne serdi. Serginin açılışına 
Müdür Yardımcısı İbrahim 
Badak ve Şube Müdürü Üçler 
Yıldırım’ın yanı sıra okul ida-
recileri, öğretmenler, veliler 
ve çok sayıda davetli katıldı. 
Katılımcılar öğrencilerin çalış-
malarını ilgiyle inceledi.

Sergide rölyef kabartma, 
mozaik çalışmaları, quilling 

sanatı, ahşap boyama, hat ve 
tezhip gibi geleneksel Türk 
el sanatlarının yanı sıra tuval 
üzerine yapılan eserler de yer 
aldı. Öğrencilerin hayal gücü 
ve estetik bakış açısını yansı-
tan çalışmalar ziyaretçilerden 
tam not aldı.

ÖĞRENCİLERE 
TEBRİK MESAJI

Afyonkarahisar İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü, serginin 
hazırlanmasında emeği geçen 
görsel sanatlar öğretmenleri-
ne teşekkür ederek öğrenci-
lerin başarılarının devamını 
diledi. Serginin, sanat eğiti-
minin önemini bir kez daha 
ortaya koyduğu ifade edildi.

Atatürk Anadolu Lisesinden 
YIL SONU RESiM SERGiSi
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AFYONKARAHİSAR 
Motorsporları Merkezi’nde 
gerçekleştirilen Türkiye, Avru-
pa Gençler ve Balkan Moto-
siklet Birliği (BMU) motokros 
şampiyonalarına katılan İlhan 
Ataş MX1, oğulları Kaan ve 
Kenan Ataş da MX2 katego-
risinde yarıştı. İlhan Ataş, AA 
muhabirine, yaklaşık 16 yıldır 
bu sporla uğraştığını, son 2 
yıldır da oğullarıyla motokros 
yarışlarında mücadele ettikle-
rini söyledi.

İlk yıllarda enduro yarış-
larına katıldığını dile getiren 
Ataş, şunları kaydetti: “Ben ve 
iki oğlum motokros yarışların-
dayız. Kenan 4 yaşındayken 
padok alanlarında denge 
bisikletleriyle bu spora başladı. 
Kaan ise 7 yaşında 50 cc ile 
yarışlara başladı. Güzel per-
formanslar elde ettiler. Zaman 
zaman kürsüye çıktılar. Birlik-
te şampiyonluklar kazandık. 
Artık büyüdüler, bana da des-
tek oluyorlar. Şu an baba oğul 
aynı yarışlarda start alıyoruz. 

Birlikte start almak hayalimiz-
di, o günlere kavuştuğumuz 
için çok mutluyuz.”

“AVRUPA 
ŞAMPİYONALARINDA 
MÜCADELE ETMEK”

İlhan Ataş, turnuvalara ço-
cuklarıyla birlikte hazırlandık-
larını dile getirdi. Tecrübelerini 
evlatlarına aktardığını ifade 
eden Ataş, “Başarılı sporcu 
arkadaşlarımızdan ve eğitmen-
lerimizden destek alıyoruz. 
Hep birlikte antrenmanla-
rımızı yapıyor ve yarışlara 
hazırlanıyoruz. Bu süreçte 
birbirimize destek oluyoruz. 
En azından yorgunluk, moral 
ve motivasyon açısından birbi-
rimize katkılar sağlıyoruz. Bu 
da performansımız üzerinde 
çok etkili oluyor. Eşimle bazen 
onların yarışlarını izlerken 
duygulanıyoruz. Hedefimiz 
Türkiye, Avrupa ve Doğu Avru-
pa şampiyonalarında mücadele 
etmek” diye konuştu. m AA

ZAYİ
Nüfus Cüzdanımı kaybettim hükümsüzdür

Hüseyin Dönmez

E Sınıfı Sürücü Selgemi kaybettim hükümsüzdür
Hüseyin Dönmez

BABA VE BABA VE 
iiKKii OĞLU  OĞLU 

ŞAMPŞAMPiiYONLUK YONLUK 
iiÇÇiiN YARIŞIYORN YARIŞIYOR

İstanbul’da yaşayan 46 yaşındaki mo-
tokrosçu İlhan Ataş ile oğulları Kaan (18) 
ve Kenan (15) Ataş, birlikte yer aldıkları 

turnuvalarda başarı hedefliyor.

TÜRKİYE’de daha önce Gire-
sunspor, Gençlerbirliği, Rizespor 
ve Fenerbahçe formaları giyen 
Vedat Muriqi, daha sonra İtalya 
Serie A ekiplerinden Lazio’ya 
transfer olmuştu.

2022’den bu yana Mallorca’da 
forma giyen Vedat, attığı gollerle 
takımının en önemli isimlerinden 
biri. Şu ana kadar takımıyla 154 
maça çıkan 32 yaşındaki golcü 57 

gol attı ve 12 asist yaptı.
Santrfor takviyesi yapacağı 

bilinen Fenerbahçe’nin ve Victor 
Osimhen’in arkasına kaliteli bir 
yedek arayan Galatasaray’ın, 
transferde karşı karşıya geldiği 
iddia edildi. Matteo Moretto’nun 
haberine göre Galatasaray ve 
Fenerbahçe, Vedat Muriqi’nin 
durumunu yakından takip ediyor. 
2019-2020 sezonunun başın-

da Fenerbahçe ve Galatasaray, 
o zaman Rizespor’da oynayan 
Vedat Muriqi için yine karşı 
karşıya gelmişlerdi. Yaşananların 
ardından Vedat, 5.60 milyon 
Euro karşılığında Fenerbahçe›nin 
yolunu tutmuştu. İki takımın 
da bu transferi bitirmek istediği 
ve oyuncunun İspanya›daki 
durumuna göre süreci 
hızlandırabileceği kaydedildi.

GALATASARAY VE 
FENERBAHÇE YiNE 
KARŞI KARŞIYA

TARTARiiH H 
TEKERRÜR TEKERRÜR 
EDEDiiYOR! YOR! 

Süper Lig’in iki devi 
Fenerbahçe ve Ga-

latasaray, transferde 
bir kez daha karşı 

karşıya geliyor. He-
def tıpkı 2019 yılında 

olduğu gibi Vedat 
Muriqi.

İngiltere Championship 
play-off finalinde Hull City, 
cumartesi günü Middlesbrough 
ile karşılaşacak. Acun Ilıcalı’nın 
sahibi olduğu Hull City, Premier 
Lig hedefi için kader karşılaş-
masına çıkıyor. Sezon boyunca 
ortaya koyduğu büyük per-
formansın ardından Hull City, 
rüyasına kavuşmak için sahada 
olacak.

Finalde Middlesbrough ile 
karşılaşacak kaplanlar, Premier 
Lig’e yükselmek için sahaya 
çıkacak ve Wembley’de tarihi 
bir geceye imza atmak için 
mücadele edecek. Wembley’de 
oynanacak bu dev mücadele 23 
Mayıs Cumartesi günü Türkiye 
saatiyle 17.30’da canlı yayınla 
TV8 ekranlarında futbolseverle-
re buluşacak. m FANATİK

Hull City, Premier Lig 
için sahaya çıkacak

FENERBAHÇE’de seçim süreci 
yaklaşırken transfer kulisleri de hareket-
lenmeye başladı. Sarı-lacivertli kulübün, 
Liverpool forması giyen Mohamed Salah 
ile ilgilendiği iddiaları gündeme damga 
vurdu. İngiliz ekibindeki geleceği tartışılan 
Mısırlı yıldızın kariyerine farklı bir ülkede 
devam etmeye sıcak baktığı öne sürülür-
ken, Fenerbahçe cephesinde transfer için 
önemli girişimlerin yapıldığı iddia edildi.

SALAH İÇİN GÖRÜŞMELER 
BAŞLADI İDDİASI

Kulüp çevresinde konuşulan iddiala-
ra göre süreç, olağanüstü seçim kararı 
öncesinde Sadettin Saran ve ekibinin 
girişimleriyle başladı. Mohamed Salah’ın 
menajeriyle ilk temasın kurulduğu ve 
görüşmelerin Ertan Torunoğulları aracı-
lığıyla yürütüldüğü öne sürüldü. Seçim 
sürecinin netleşmesinin ardından mevcut 

yönetimin transfer dosyasını başkan 
adayları Aziz Yıldırım ve Hakan Safi’ye 
devrettiği iddia edilirken, her iki adayın da 
yıldız futbolcu için çalışmalarını sürdürdü-
ğü belirtildi.

20 MİLYON EURO MAAŞ İDDİASI
Mısır basınında yer alan haberlerde 

transferin mali detayları da gündeme 
geldi. El Fagr’ın haberine göre Fenerbah-
çe’nin Mohamed Salah’a yıllık 20 milyon 
Euro maaş içeren 3 yıllık sözleşme teklif 
ettiği ileri sürüldü. Haberde, 33 yaşındaki 
futbolcunun bu teklife prensipte olumlu 
yaklaştığı iddia edilirken, görüşmelerin 
hangi başkan adayı tarafından yürütül-
düğüne ilişkin net bilgi paylaşılmadı. 
Transfer söylentileri kısa sürede sosyal 
medyada geniş yankı uyandırırken, sarı-la-
civertli taraftarlar gelişmeleri yakından 
takip etmeye başladı.

Fenerbahçe Fenerbahçe 
Mohamed Mohamed 
Salah’ı yakın Salah’ı yakın 
takibe aldıtakibe aldı

Fenerbahçe’de yaklaşan olağan genel kurul öncesi transfer gün-
demi hareketlenirken, dünyaca ünlü yıldız Mohamed Salah iddiası 
spor kamuoyunda büyük ses getirdi. Sarı-lacivertlilerin, Liverpo-

ol’un yıldız futbolcusu için girişimlere başladığı öne sürüldü.

GALATASARAY’da Nicolo Zaniolo 
defteri kapanıyor. Sarı-kırmızılıların 
sezon başında satın alma opsiyonuyla 
Udinese’ye kiraladığı İtalyan futbolcu, 
burada gösterdiği performansla göze 
girdi. Nicolo Schira’nın aktardığı habere 
göre Udinese, Zaniolo’nun opsiyonunu 
kullanacağını Galatasaray’a bildirdi. 
Transferin önümüzdeki günlerde resmen 
açıklanacağı ifade edildi.

Zaniolo’nun opsiyonuyla ilgili 
Udinese’nin önünde iki formül bulunu-

yor. Serie A ekibi İtalyan futbolcu için 
Galatasaray’a ya 10 milyon euro ödeyip 
tüm haklarını alacak ya da 5 milyon euro 
ile haklarının yüzde 50’sine sahip olacak. 
Galatasaray 15 milyon euroya transfer 
ettiği Zaniolo’dan daha önce toplam 
13.9 milyon euro kiralama geliri (Aston 
Villa, Atalanta, Fiorentina, Udinese) 
elde etmişti. Zaniolo bu sezon Udinese 
formasıyla Serie A ve İtalya Kupası’nda 
toplam 34 maça çıkıp 6 gol, 6 asistlik 
istatistik yakaladı. m FANATİK

Galatasaray’da Galatasaray’da 
yeni sezon yeni sezon 
öncesi ilk öncesi ilk 
ayrılıkayrılık

Bonservisi Galatasaray’da bulunan İtalyan yıldız Nicolo Zaniolo, Udinese 
formasıyla dikkat çekici bir sezonu geride bıraktı. İtalyan basınında yer alan 
habere göre Zaniolo, Galatasaray’dan kalıcı olarak ayrılmaya hazırlanıyor.

UEFA Başkanı 
Aleksander Ceferin, 
İstanbul’da oynana-
cak Avrupa Ligi finali 
öncesinde Türk futbolu 
hakkında dikkat çeken 
açıklamalarda bulundu. 
Ceferin, Arda Güler ve 
Kenan Yıldız için “ola-
ğanüstü yetenekler” 
ifadelerini kullandı.

UEFA Başkanı Aleksander Ceferin, 
İstanbul’da gerçekleştirilecek UEFA 
Avrupa Ligi finali öncesi Türk futboluna 
dair önemli değerlendirmelerde bulundu. 
Türkiye’nin büyük futbol organizasyon-
larını başarıyla düzenlediğini belirten 
Ceferin, İstanbul’un Avrupa’nın en 

önemli futbol şehirlerin-
den biri olduğunu söyledi.

Türkiye’nin futbol tut-
kusu, statları ve taraftar 
kültürüyle güçlü bir ülke 
olduğunu ifade eden Ce-
ferin, 2032 Avrupa Futbol 
Şampiyonası için yapılan 
stat yatırımlarının ülkeye 
büyük avantaj sağladığını 
dile getirdi.

“ARDA VE KENAN AVRUPA’NIN GELECEĞİ”
Milli takımın yıldız isimlerine de 

değinen Ceferin, Arda Güler ve Kenan 
Yıldız’ın Avrupa futbolunun geleceğinde 
önemli yere sahip olduğunu söyledi. 
Ceferin, “Dünyada çok az takım Türkiye 

UEFA BAŞKANI 
CEFERIN’DEN 
MiLLi 
YILDIZLARA 
BÜYÜK ÖVGÜ

kadar yetenekli bir orta 
sahaya sahip. Arda Güler 
ve Kenan Yıldız olağanüs-
tü yetenekler” ifadelerini 
kullandı. Hakan Çalha-
noğlu’nun da milli takıma 
liderlik kattığını belirten 
UEFA Başkanı, Türki-
ye’nin en büyük gücünün 
takım ruhu olduğunu 
vurguladı.



AFSÜ Hasta-
nesi Başhekimi 
Doç. Dr. Aydın 
Balcı, ODAK Ga-
zetesi Kurucusu 
ve Başyazarı 
Mehmet Emin 
Güzbey’i ziyaret 
ederek gazete-
nin 32. kuruluş 
yıl dönümünü 
kutladı.

Afyonka-
rahisar Sağlık 
Bilimleri Üniversitesi Hastanesi Başheki-
mi Doç. Dr. Aydın Balcı, ODAK Gazetesi 
Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin 
Güzbey’i ziyaret etti. Gerçekleştirilen 
ziyarette kent gündemi, sağlık alanında-
ki çalışmalar ve yerel basının kamuoyunu 
bilgilendirme noktasındaki rolü üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. Samimi 
bir ortamda gerçekleşen görüşmede 
karşılıklı fikir alışverişi yapıldı.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Mehmet Emin Güzbey, nazik 
ziyaretinden dolayı Başhekim Balcı’ya 
teşekkür etti. Doç. Dr. Balcı ise Afyonka-
rahisar basınında önemli bir yere sahip 
olan ODAK Gazetesi’nin 32. kuruluş yıl 
dönümünü kutlayarak yayın hayatında 
başarılarının devamını diledi. Görüşme, 
iyi niyet temennileri ve karşılıklı başarı 
dileklerinin ardından sona erdi.

AFSÜ BAŞHEKiMi BALCI’DAN 
GÜZBEY’E ZiYARET
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MİLLİYETÇİ Hareket Partisi (MHP) 
Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet 
Taytak, TBMM Dilekçe Komisyonu 
bünyesinde faaliyet gösteren Finansal 
Okuryazarlığın Yaygınlaştırılması ve 
Düzeyinin Artırılması Alt Komisyo-
nu toplantısında değerlendirmelerde 
bulundu. 

Toplantıda konuşan Taytak, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın imza-
sıyla yayımlanan genelge kapsamında 
her yıl 22 Mayıs’ın “Finansal Okuryazar-
lık Günü” olarak kutlanacak olmasının 
önemli bir gelişme olduğunu belirtti. Bu 
adımın, toplumda ekonomik bilinç ve 
farkındalığın artırılması açısından büyük 
katkı sağlayacağını ifade etti.

“EKONOMİK İSTİKRAR BİLİNÇLİ 
BİREYLERLE MÜMKÜN”

Finansal okuryazarlığın yaygınlaştırıl-
masının tasarruf kültürünü güçlendire-
ceğini ve özellikle genç nesillerin ekono-
mik konularda daha bilinçli yetişmesine 
katkı sunacağını vurgulayan Taytak, 
“Ekonomik istikrarın temelinde bilinçli 
birey, güçlü aile ve sürdürülebilir finans 
anlayışı bulunmaktadır” dedi.

EĞİTİM FAALİYETLERİNE VURGU
TBMM Dilekçe Komisyonu Başkanı 

Sunay Karamık’ın açıklamalarına da 
değinen Taytak, yürütülen çalışmaların 
önemine dikkat çekerek emeği geçenlere 
teşekkür etti. Türkiye Sermaye Piyasaları 

Birliği’nin 
finansal 
okuryazarlık 
alanındaki 
faaliyetlerine 
de değinen 
Taytak, 2011 
yılında başlayan çalışmaların bugün yak-
laşık 500 bin öğrenciye ulaştığını ve eği-
timlerin ücretsiz şekilde yürütülmesinin 
önemli bir kazanım olduğunu söyledi.

ÇALIŞMALAR STRATEJİK ÖNEM TAŞIYOR
Lise ve üniversite öğrencilerine 

yönelik programların tasarruf bilincini 
geliştirdiğini ve ekonomik farkındalığı 
artırdığını belirten Taytak, gençlerin fi-
nansal bilinçle yetişmesinin Türkiye’nin 
geleceği açısından stratejik bir değer 
taşıdığını ifade etti.

“GELECEK NESİLLER İÇİN 
ÖNEMLİ BİR KAZANIM”

Millî Eğitim Bakanlığı’nın “Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli” kapsamında 
finansal okuryazarlığı günlük yaşam 
becerisi olarak ele aldığını hatırlatan Tay-
tak, bütçe yönetimi ve bilinçli tüketim 
alışkanlıklarının öğrencilere kazandırıl-
masının hede$endiğini belirtti. Taytak, 
açıklamasının sonunda, “Milletimizin 
geleceği için yürütülen her çalışmanın 
hayırlara vesile olmasını diliyor, katkı su-
nan tüm kurum ve paydaşlara teşekkür 
ediyorum” ifadelerini kullandı.

MiLLETVEKiLi 
TAYTAK’TAN 

GENÇLERE FiNANSAL 
BiLiNÇ MESAJI

KURBAN Bayramı öncesi kurbanlık fiyatlarındaki 
artışa dikkat çeken Mısırlıoğlu, vatandaşların alım 
gücünün ciddi şekilde düştüğünü belirtti. Geçen yıl 
kurban kesebilen vatandaş oranının yüzde 70 sevi-
yelerinde olduğunu, bu yıl ise bu oranın yüzde 49’a 
gerilediğini ifade eden Mısırlıoğlu, “Vatandaş artık 
temel ihtiyaçlarını bile karşılamakta zorlanıyor” dedi. 
Küçükbaş kurbanlık fiyatlarının 20 bin TL’den başla-
dığını, hisse bedellerinin ise 30-35 bin TL seviyesine 
ulaştığını da sözlerine ekledi.

Emekli maaşları ve bayram ikramiyelerine de deği-
nen Mısırlıoğlu, verilen ikramiyelerin yetersiz olduğu-
nu savunarak, geçmişte emeklilerin bu parayla kurban 
alabildiğini ancak bugün yalnızca birkaç kilo et dahi 
alınamadığını dile getirdi.

KENTSEL DÖNÜŞÜM ÇALIŞMALARI HIZLANMALI 
19 Mayıs’ta bir okulda Atatürk resmi ve Türk bayra-

ğı bulunmadığı yönündeki iddialara da tepki gösteren 
Mısırlıoğlu, bunun sıradan bir ihmal olarak geçiştirile-
meyeceğini belirterek konunun takipçisi olacaklarını 
söyledi ve ilgili okul müdürü hakkında idari işlem 
çağrısında bulundu. Ekonomik göstergelere de değinen 
Mısırlıoğlu, en$asyonun vatandaşın cebinde hisse-
dildiğini ifade ederken, piyasadaki yüksek fiyatlara 
dikkat çekti. Marketlerde son kullanma tarihi geçmiş 
ürünlerin ayrı reyonlarda satılmasına da tepki gösteren 
Mısırlıoğlu, vatandaşları bu tür yerlerden alışveriş yap-
mamaları konusunda uyardı. Deprem riskine de dikkat 
çeken Mısırlıoğlu, Afyonkarahisar’ın ciddi bir dep-
rem kuşağında yer aldığını belirterek, riskli yapıların 
acilen incelenmesi ve kentsel dönüşüm çalışmalarının 
hızlandırılması gerektiğini vurguladı. m FEYZA ÖZAY 
TOPUZ / GÖKHAN KOCAASLAN

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı 
Muhammet Mısırlıoğlu, partisinin 
il başkanlığında düzenlediği basın 
toplantısında gündeme ilişkin dikkat 
çeken açıklamalarda bulundu. Bu yıl 
Afyonkarahisar’da ilk kez bayramdan 
önce yapılacağı belirtilen protokol 
bayramlaşma programına ilişkin 
konuşan Mısırlıoğlu, programa katılıp 
katılmayacakları yönündeki soruya 
sert ifadelerle cevap verdi. Basın top-
lantısında bir gazetecinin, “Afyonkara-
hisar’da ilk kez protokol bayramlaşma 
programı bayramdan önce yapılacak. 
Siz bu programa katılacak mısınız?” 
sorusu üzerine konuşan Mısırlıoğ-
lu, son dönemde düzenlenen resmi 
programlarda muhalefetin dışlandığını 
savundu.

“MUHALEFET YOK SAYILIYOR”
Karaadilli ile Çöl Ovası arasında 

gerçekleştirilen yol temel atma töre-
nini örnek gösteren Mısırlıoğlu, muha-

lefet temsilcilerinin programlara davet 
edilmediğini ileri sürdü. Mısırlıoğlu, 
“Bakıyorsunuz, Karaadilli-Çöl Ovası 
arasında yol temeli atılıyor. Muhalefet 
partisinin genel başkan yardımcısı 
davet edilmiyor, ilin milletvekili davet 
edilmiyor. Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde grubu bulunan bir siyasi 
partinin il başkanı davet edilmiyor. 
Buna rağmen AK Parti ve MHP’nin il 
başkanları sahneye çağrılıyor” dedi.

“BİZ YOK SAYILIYORUZ”
İYİ Parti’nin bilinçli şekilde görmez-

den gelindiğini öne süren Mısırlıoğlu, 
bu tavra karşı artık aynı ortamda 
bulunmayacaklarını ifade etti. Başkan 
Mısırlıoğlu, “Biz yok sayılıyoruz. Bizim 
yok sayıldığımız bir yerde onların 
gözünün önünde olmayacağız. Devam 
etsinler; kendileri çalsın, kendileri oy-
nasın. Bundan sonra böyle” sözleriyle 
tepkisini dile getirdi. m FEYZA ÖZAY 
TOPUZ / GÖKHAN KOCAASLAN

Mısırlıoğlu’ndan sert çıkış:

VATANDAŞ VATANDAŞ 
SAKATATA SAKATATA 
MUHTAÇ MUHTAÇ 
HALE GELDHALE GELDii

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğ-
lu, düzenlediği basın toplantısında ekonomik kriz, emekli 

maaşları, kurbanlık fiyatları ve deprem riski üzerinden 
iktidara yönelik sert eleştirilerde bulundu.

PROTOKOL BAYRAMLAŞMASINA REST

KENDiLERi ÇALSIN 
KENDiLERi OYNASIN

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muham-
met Mısırlıoğlu, ODAK Gazetesi’nin 32. kuruluş 
yıl dönümünü kutlayarak basının toplum için 
üstlendiği önemli göreve dikkat çekti.

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muham-
met Mısırlıoğlu, düzenlediği basın toplantısında 
hem ülke gündemine hem de Afyonkarahisar’ın 
yerel meselelerine ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. Konuşmasının başlangıcında yerel basın 
kuruluşlarının kuruluş yıl dönümlerini kutla-
yan Mısırlıoğlu, Afyonkarahisar’ın köklü yayın 
organlarından ODAK Gazetesi’nin 32. kuruluş yıl 
dönümü dolayısıyla tebrik mesajı yayımladı.

“AFYON BASININDA ÖNEMLİ BİR YERE SAHİP”
Mısırlıoğlu, ODAK Gazetesi’nin uzun yıllardır 

tarafsız ve ilkeli yayıncılık anlayışıyla kent bası-
nında önemli bir görev üstlendiğini belirterek, 
“Tarafsız, ilkeli ve sorumlu habercilik anlayışıyla 
Afyonkarahisar basınında önemli bir yere sahip 
olan ODAK Gazetesi’nin kuruluş yıl dönümünü 
kutluyorum. Kurucularından bugüne kadar emek 
veren tüm yöneticilerini, çalışanlarını ve basın 
emekçilerini tebrik ediyor, yayın hayatlarında ba-
şarılar diliyorum” ifadelerini kullandı. m FEYZA 
ÖZAY TOPUZ / GÖKHAN KOCAASLAN

Mısırlıoğlu’ndan 
ODAK Gazetesi’ne 
kutlama mesajı

AFYONKA-
RAHİSAR Sağlık 
Bilimleri Üniversite-
si Rektörü Prof. Dr. 
Adem Aslan, yayın 
hayatında 32 yılı ge-
ride bırakan ODAK 
Gazetesi için özel bir 
tebrik mesajı yayım-
ladı. Afyonkarahisar 
Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Adem 
Aslan tarafından 
gönderilen mesajda, 
ODAK Gazetesi’nin dürüst ve tutarlı yayın anlayışıyla 
Afyonkarahisar için önemli bir gurur kaynağı olduğu 
vurgulandı. Mesajda, kamuoyunun doğru ve tarafsız 
bilgiye ulaşması adına emek veren gazete çalışanlarının 
tebrik edildiği belirtilirken, ODAK Gazetesi’nin yayın 
hayatındaki başarılarının artarak devam etmesi temen-
nisinde bulunuldu.

REKTÖR ADEM 
ASLAN’DAN ODAK 

GAZETESi’NE TEBRiK

AFYONKARAHİSAR Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi (AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. 
Adem Aslan, ODAK Gazetesi Kurucusu 
ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’i 
ziyaret etti. 

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, 
ODAK Gazetesi’ni ziyaret ederek Kurucu 
ve Başyazar Mehmet Emin Güzbey ile bir 
araya geldi. Ziyarette AFSÜ Genel Sek-
reteri Murat Zengin de hazır bulundu. 
Güzbey, misafirlerini kapıda karşılayarak 
makamında ağırladı. Görüşmede hem 
Afyonkarahisar’ın yerel gündemi hem 
de üniversitede yürütülen ve planlanan 
çalışmalar ele alındı.

SAMİMİ VE SICAK BULUŞMA
Rektör Aslan ve Genel Sekreter 

Zengin’in ziyareti, samimi bir 
atmosferde gerçekleşti. Güzbey ve Aslan, 
Afyonkarahisar’ın sosyal ve kültürel 
gündemini değerlendirirken, AFSÜ’nün 
eğitim ve sağlık alanındaki projeleri 
hakkında fikir alışverişinde bulundu. 
ODAK Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı 
Mehmet Emin Güzbey, ziyaretten 
duyduğu memnuniyeti dile getirirken, 
Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, ODAK 
Gazetesi’nin 32. kuruluş yıl dönümünü 
kutladı. m MERVE ÇELİK

AFSÜ REKTÖRÜ ASLAN, 
GÜZBEY’i ZiYARET ETTi

Türk-iş Afyonkarahisar İl Temsilcisi 
Muharrem Uslu, ODAK Gazetesi Kurucusu ve 
Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’i ziyaret etti.

Türk-iş Afyonkarahisar İl Temsilcisi 
Muharrem Uslu, ODAK Gazetesi Kurucusu 
ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey ile bir 
araya geldi. Gerçekleştirilen ziyarette çalışma 
hayatı, sendikal faaliyetler ve kent gündemine 
ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu.

GÜNDEMDE ÇALIŞMA HAYATI VARDI
Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, 

işçi hakları, sendikal çalışmalar ve Afyon-
karahisar’daki güncel gelişmeler üzerine 
görüş alışverişi yapıldı. Türk-İş’in yürüttüğü 
çalışmalar hakkında bilgiler veren Uslu, yerel 
basının kamuoyunun doğru bilgilendiril-
mesindeki önemine dikkat çekti. Ziyaretten 
duyduğu memnuniyeti dile getiren Mehmet 
Emin Güzbey ise, nazik ziyaretlerinden dolayı 
Muharrem Uslu’ya teşekkür etti.

Türk-İş İl Temsilcisi Uslu’dan 
GÜZBEY’E ZiYARET

İÇİŞLERİ Bakan Yardımcısı Kübra 
Güran Yiğitbaşı, MGK Eski Genel Sekre-
teri Seyfullah Hacımüftüoğlu ile bakan-
lıkta bir araya gelerek savunma sanayi ve 
stratejik vizyon üzerine değerlendirme-
lerde bulundu. İçişleri Bakan Yardımcısı 
Kübra Güran Yiğitbaşı, Bakanlıkta Milli 
Güvenlik Kurulu (MGK) Eski Genel Sek-
reteri ve TUSAŞ Yönetim Kurulu Başkan 
Vekili Seyfullah Hacımüftüoğlu ile bir 
araya geldi. Gerçekleştirilen görüşmede 
savunma sanayi alanındaki gelişmeler 

ile ülkenin stratejik vizyonu ve geleceğe 
yönelik yürütülebilecek çalışmalar ele 
alındı.

SAVUNMA SANAYİİ DEĞERLENDİRMESİ
Görüşmede, savunma sanayi alanın-

daki mevcut projeler, stratejik hede$er ve 
Türkiye’nin geleceğine yönelik planlama-
lar üzerine değerlendirmelerde bulunul-
du. İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran 
Yiğitbaşı, katkılarından dolayı Seyfullah 
Hacımüftüoğlu’na teşekkür etti.

Stratejik vizyon Stratejik vizyon 
Bakanlıkta görüşüldüBakanlıkta görüşüldü


